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Piaox«utcia 47. és 40. esám.

Az uj Lehelek.
Dobceczen, január 25.

Valóban örvendetes és figyelemre 
méltó nagy esemény az, hogy a szent 
elvű, igaz függetlenségiek nem obstru­
álnak. A szent elvüek tudvalévőén a 
dissádensek, akik az álnegyvennyol­
casok táborából kilépve, kijelentették, 
hogy az a független, hamisítatlan ne­
mes politika, a mit ők s nem az, a mit 
anyapártbeli, gróf pátronusokkal biró 
többség folytat.

Hogy pedig a szentelvüek meg­
mutassák az országnak is igaz ragasz­
kodásukat a 48-as zászlóhoz, menten 
ostrom alá fogták a kormány szabad­
elvű alapokra épült palotáját. Egy ideig 
úgy döngették a falakat, mint valaha 
a jászberényi hős, tegnap óta azonban 
nagyot koppantak és elhallgattak.

Nyájas szavú, Ígéretekben bősé­
ges minisztereink világosan megma­
gyarázták az uj Leheleknek, hogy ok­
talan és nem hasznos dolog a vár­
kapuk döngetése ott, a hol annyi gróf 
és nemes ember egyszerű szavazással 
megszünteti a csatát. A finom Ízlés és 
a kényelem szabályai másképen ma­

gyarázzák az obstrukczió üdvtelen 
voltát.

Jól tették az uj Lehelek, hogy 
nem veszélyeztették a kürtöt, a melyre 
még szükség lesz rövid idő alatt. Csak 
azt az egyet felejtették el, hogy a ház­
szabály módosítása után kürtölni nem 
lesz szabad, mert a kürtöket az uj ház­
szabályok nem parlamenti tényezők­
nek, hanem múzeumi ereklyéknek mi­
nősítik.

Mindazonáltal haszna van belőle a 
nemzetnek. Reformok helyett lesz kürt 
múzeuma, a mi elvégre felér többel a 
semminél. A képviselőhöz kürtösei 
ilyenformán meggyérültek. Magyar har­
sogás nem lesz, de furulyázni fognak 
a tótok, horvátok és románok. Miután 
pedig a furulyaszó csak a pásztortüzek 
mellett vadregényes tájon bűvöli el az 
embert, igen könnyen megérthető, 
hogy az egész képviselőházat, kormá­
nyostul, egy cseppet sem fogja meg­
hatni, hogyha a házszabályrevizió tár­
gyalásánál idegen emberek tilinkói fog 
nak disszonanciát kelteni a békés egyet­
értésben.

Uj választás esetén pazar 
lesz hallani a jelölteket. Ez is, az is,

amaz is kürt nélkül, de harsogva fogj a 
önmagát dicsérni, hogy ellensége volt 
a kvótának, nem szavazta meg, gyű­
lölte a házszabályreviziót, de nem állt 
fel a nemszavazók ritka sorában, mert 
őszintén megvallva, ott se volt ama ne­
vezetes ülésen. De reményének kifeje­
zést ad, hogy a választók tudják érté­
kelni, hogy mi a különbség kormány­
párt! 48-ásnák, s mi a különbség sza­
badelvű negyvennyolcasnak lenni.

A különbség nem sok. Mert vagy 
végig várja a küzdelmet a szent el­
vekkel, még ha meddő is, vagy meg­
húzódik a hatvanhetes negyvennyolca­
sok között és egy szót se szól. Vár 
és bízik. Vár a jobb, alkalmas idők 
elkövetkezésében és bízik a választók 
jóhiszeműségében. Az már mégis fur­
csa, dolog neki menni a falnak s ha 
véletlenül egy miniszter áll a közelben, 
nagyot koppanni és elhallgatni.

Érdekes a paktumban, hogy a 
kormány csak olyan javaslatok sürgős 
tárgyalását adta cserébe az uj Lehelek 
nagylelkűségéért, amelyekből általános 
haszna az országnak nincsen.

Miért nem követelték februárra a 
választói jog kitűzését, miért az erdély-

Márta.
Te vártál s én jöttem.
Ott álltam előtted kissé sápadtan s 

reszketve is tán, kezemben az égő rózsa­
szál is mintha elfehéredett volna. Szé- 
gyeltük azt, hogy most itt vagyunk te 
előtted megelőzve s mintegy áttörve az 
ismeretlenség homályát.

Még tegnap te is gyötrődten futkos­
tál az emberáradat fullasztó gőzében s 
szemedet lehunyva, nem akartál a jövődbe 
pillantani, nem kívántad a holnap eljöt­
tét, csak sajgó szivedre téve kezed, las­
san és fájdalmasan sóhajtottál

És én valahol messze megóreztem, 
hogy téged bántott valaki, hogy téged 
kivert valaki, hogy a nagy sötét éjben 
elcsigázva, fáradtan kóborolsz s szivednek 
nyugalmát nem leled.

Oh, úgy volt!
Valami bizsergés a szivem fenekén 

csalt a szabadba.
Mentem. A szivem hivott, a szivem 

húzott, csak előre, előre 1
— Mit akarhat ? — kérdeztem őt, a 

balgát.
ő csendes remegéssel sirni kezdett.

— Te sirsz ! — mondok. Te büszke 
husdarab. Te, a királynője omladékony 
gyermektestemnek s parancsoiója álom­
látó elefántcsont-tornyon pihenő lel­
kemnek !

— Sirsz ! Sirsz 1 Bántott valaki ! Fáj 
valami ? Talán megvizsgálhatlak ? Meg­
adhatom azt, amire vágyói ? Szólj ? !

Hiszen te mindenem vagy ! Ne 
epeszd magad. Rövid az élet.

De ő csak sirt és fohászkodott.
Ó jaj, a szivem zokog s én nem tu­

dom letörülni könyüit I Pedig ő az ón 
életem órája, mely lassan és csendesen 
üti az elmúlás perezeit — s jaj, ha meg­
bosszul tehetetlenségemért s nem akarja 
többé róni a perczeket . . .

Dédelgettem és beczéztem s azt 
mondtam, hogy el kell hallgatnia.

De ő makacsul rám kiáltott:
— Nem !
Megijedtem. Tehát a szivemmel álljak 

én harcba 1
. . . Ekkor megláttalak téged és úgy 

volt, hogy te is megláttál.
Micsoda pillanat volt ez, Istenem 1
A szivem egy percre elhallgatott. 

Lélegzete elállt, majd gyors lüktetéssel

bugyogtatta a vért, aztán egy sóhaj remeg- 
tette meg és helyre állt nyugalma ; csend 
lett odabent . . .

Te vártál, én jöttem, most ime itt 
vagyok.

Te köszöntél én meghajtottam feje­
met s a távolba surrant tekintetünk; az 
ég alján piros sávok mutatkoztak.

Akkor aztán lassan megindultunk.
Amint mentünk, utánunk néztek az 

emberek és susogva azt mondták :
— Szép pár!
Az első szavad ez volt:
— Téged a nagy ég küldött nekem 

és úgy hiszem, Mária a neved ?
— Igen. Mária.
Zárdában éltél eddig.
— Nem éppen csak négy ..fal között.
— Úgy hát nem ismered az embe­

reket ?
— De igen. Felkerestek a magá­

nyomban is.
— Hogy lelkedet megrontsák ?
— Hogy lelkemet megrontsák.
— És nem sikerült ?
— És nem sikerült. Nem.
— Azonban kellett, hogy sokat szen­

vedj, mert szenvedés nélkül nincs értéke

Gond nem játék! Siessen mindenki a Harmathy antiquariumba 
Fiivészkert-u. 14. Mert ott könyv, ami szép és 
hasznos, drága és jő ; potom áron kapható !
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részi birtokrendezést V Az erdélyrészi 
birtokrendezés lehet sürgős az ország 
egy részéíek, de hogy a válarztói re­
form általános és nagy tetszést arató 
érdem lett volna, az kétségtelen. Ha 
a jó székely nép eddig tűrte a rende­
zetlenséget, nem haltak volna meg 
azonnal, ha véletlenül más fontosabb 
törvényre kerül a sor.

Ez az, ez az. Ha a kormány adott 
valamit, nem volt benne sok haszon, 
ime most is kaptunk vívmányt, a mi­
nek talán még a székelyek sem örülnek.

Mindegy. Miután az uj Lehelek 
kürtjei a Nem <eti múzeumba kerülnek, 
nem lesz olyan zaj a képviselöházban, 
ellenben beszéd helyett annyi szava­
zásról olvashatunk majd, hogy szinte 
megcsömörlünk tőle. b. e.

OBBKECZRR! FÖGGETLKH UJbÁti

levelét rendben találta. Kéri Dósyt vég- i Felkiáltások: Már megint gyanúsít 
leg igazolt képvis-lőoek kimondani. j Mindig gyanúéit.

A Ház a jelentést tudomásul veszi. | Vlád Aurél: Szeretné, ha az igazság- 
Az elnök: Jelenti, hogy Dósy Zol-, ügyi minisztérium a tagosítás kérdésével 

tán összeférhetetlenségi feljelentést tett | mélyrehatóbban foglalkoznék. A javaslatot 
maga ellen. | nőm fogadja el.

A Ház az ügyet, az összeférhetek | Szünet után.
Bozóky Árpád szólal fel. Elfogadja 

a javaslatot, de a kunsági állapotokat is a 
miniszter figyelmébe ajánlja.

Issekutz Győző beszélt azután a ja­
vaslat mellett.

Balogh Vilmos földmivelési államtit­
kár meghalt.

Hornig Károly veszprémi püspök le­
mondott a delegátuaságról.

Dj törvények.
A képviselőház ülése.

— Express tudósítás. --
Budapest, jan. 26.

A képviselőház, a disszidensekkel 
kötött paktum értelmében ma meg kezdte 
az erdélyrészi birtokrendezésről szóló ja­
vaslat tárgyalását.

Az ü!és elég eleven volt, az érdekelt 
képviselők csak úgy osztották a beszé­
deket.

Részletes tudósításunk a következő:
Elnök : Navay Lajos.
Az ülés V411 órakor kezdődik. Az 

jelenti, hogy Óbuda Botzenhardt Jánost 
választotta képv selővé. (Éljenzés )

Botzenhardt megbízó levelét kiadják 
az állami igazoló bizottságnak.

Kisebb ügyek.
Mérey Lajos eiő.idó jelenti, hogy a 

biráló bizottság, Désy Zoltán megbízó

lenségi bizottsághoz utasította.
Az 1908. évre szóló újoncok meg­

állapításáról ős megajánlásáról szóló tör­
vényjavaslatokat , a Ház, harmadszori ol­
vasásban is elfogadta.

Ezután rátérnek
a* erdélyi birtokrendezés

tárgyában benyújtott törvényjavaslat tár­
gyalására.

Berenczy Géza előadó megindokolja ,
a birtokrendezésről szóló javaslatot. Be D6urOCZ6D SZ8>bÁl70ZáS&i
mutatja a javaslatot és rámutat arra, j _ *
hogy mily nagy veszedelem f nyegeti 
Erdély népességét, ha sürgős intézkedés 
nem történik, a Ház előtt levő javaslat, 
egy ilyen sürgős mentő akciót céloz. Kéri 
a javaslat elfogadását.

Ver tán Endre : Részletesen bizonyltja 
hogy a benyújtott javaslat nem lesz kő 
pes annak a célnak megfelelni, amelynek 
érdekében beterjeszjetett.

Bene István : Nemzetiségi és politi­
kai szempontból is fontosnak tartja az

nőnek. Csak ennyit beszélgettünk. Elértük 
már a kis szobát a,te szobádat.

Beléptünk. Én megálltam. Nem 
mertem előre lépni. Te azonban lágyan 
megfogtad kezemet s a nyitott ablakhoz 
vezettél, honnét ákácillat libbent s az utcai 
lámpa terítette le lusta fényét.

Ah, nálad vagyok tehát! A szivem 
nem jajonghat többé. A szivem az én 
mindenem ringó bölcsőben szendereg ezen­
túl s az altató dalt te dudorászod édesem. 
Köszönet neked és hála. Szép ez a dal, 
csak egy kicsit szomorú.

Azt mondod, hogy sokat sírtál, mig 
rám bukkantál s hogy sirni fogsz, ha elve­
szítesz.

Ne, csak ezt nem mond ! Dalolj 
inkább valami mást.

Leültünk s te kérdezted, hogy volt-e 
már veszteségem az életben.

— Igen, — szóltam halkan. —- Volt 
Az eddigi életem csak veszteség volt szá­
momra. Mától fogva azonban megtaláltam 
mindent.

Ugyhiszcm ujjászülettem.
— Újjá születtünk Mária. Szeretni 

fogjuk egymást.
— A szivem is akarja.
— S előttem nem szerettél Mária!

— Mindig az utolsó szerelmünk az 
első. Tehát . . .

— Igazad van. Akit elfelejthetünk, 
azt sohasem szerettük. Ölelj meg Máriám.

S én hozzád simultam. Barna hajam 
a te szőke hajaddal párosulva hullott 
orczánkra s te ajkaddal ajkamat kerested.

De akkor tekintetem véletlenül a 
csupasz falra esett, melyen egy ében- 
feszület függött s azon Krisztus szenve­
déstől lefogyott alakja fehérlett.

— Nézd, nézd. Nem merek ! Nem 1 
Hagyjál!

— De Máriám . . .
— Nem, nem, nem lehet, — mond­

tam. Minden eszembe jutott.
— Az Istenember mennyit szenve­

dett s nem érte el a czólját. íme, bűn 
előtt állunk. Most tudom csak, hogy a 
szivem vétekre csábított.

Ekkor te levetted a feszületet a fal­
ról, hogy ne lássam többé. Úgy. Most 
már egy kissé nyugodtabb lettem.

Az akáczillat majd megfullasztott s 
csókjaid özöne majd felperzselt.

Ez volt aztán az élet 1 . . .
S azóta a szivem, — a szivem nem 

zokog többé. Együtt sóhajtunk az égbe.
Király Blza.

Senki ne vásároljon

Elfogadták a tervezetet 

Egy lépéssel előbbre.
Saját tudósítónktól. —

Debreczen, január 25.
A város szabályozására kiküldött 

bizottság ma ismét ülést tartott, ame­
lyen folytatták a minap abbahagyott 
tárgyalásokat. A bizottság az uj szabá- 

erdélyi birtokrendezést Rámutat arra, hogy lyozási tervet elfogadta s ezzel köze- 
a tagosításoknál különösen a tagositó lebb hozta ezt a régi, évek óta húzódó 
mérnökök köveitek el sok visszaélést, ügyet a megvalósuláshoz.
Ennek megakadályozása céljából intéz- j Most már csak a részletek van-
kedést kér az igazságügyi minisztertől. I . Fűnek megvitatására a hi-

Oüthner Antal igazságügyminiszter: 1 f- „ n, megvitatására a ni
Már utasítottam a bizottságot ez irányban, zottság legközelebb újból ülést tart.

Vlád Aurél: A javaslat oly intőzke :Ha ily szorgalmas és kitartó lesz tü­
dőseket tartalmaz, a melyek elfogadhatót-jVább is a bizottság munkája, akkor 
lanná teszik, a különben helyes inteneiőju, jgen valószínű, hogy a város szabá-
1 A°omt ■. Nem engedhetem meg.i sbó1 «*» Mt év alatt lesz valami, 
hogy a független bíróságot e Házban gya-: kém . azonban, hogy az ügynek to- 
nuiitsák. jvábbi vitele megint beleütközik vala-

Vlád Aurél: Célravezetőbbnek tar- i mibe, a mitől Debreczent modernné, 
taná, ha a tagosításoknM contra dictorius1 széppé tenni egyhamar nem lehet.
lyozni ári, hogy a bíróság az egyik fél . .. ,/)iraí1* a bizottság üléséről a
oldala mellé álljon. " ! következő tudósítás számol be:

Jelen voltak .• Király Gyula tanács­
nok elnöklete alatt Aczól Géza, Haty Sán­
dor, Juhász Ignác, Kőrössy Kálmán, Már­
ton Imre, Tüdős János dr., B. Nagy Sán­
dor, Kecskés Aladár, Fejér Ferenc.

A múlt ülés jegyzőkönyvének felol­
vasásé után Juhász Ignác javasolja, hogy 
a tanáé dkozások menetét Írásba foglalják.

Tüdős Janos dr.: Ez nem szabály- 
rendelet, hanem tervrajz.

Kőrössy Kálmán: A tárgyalások 
írásba foglalását már a múlt ülésen elha­
tározták.

Juhász Ignác : Lehetetlenség írott 
szöveg nélkül ilyen munkát végezni. A 
tervrajz az Írott szöveghez illusztráció.

Aczól Géza: Ez nem szabályrende­
let, hanem tervezet. A szabályozási ter­
vezet megalkotásánál külön szabályrende­
letet hozni nem tart szükségesnek. Sze­
rinte teljesen elég, ha a közgyűlés a sza­
bályozási tervet elfogadja. A tervrajzhoz 
nem kell külön szabályrendelet. A bemu 
tatoit tervezet jóváhagyása után szelvé­
nyenként hitelesített és nagy obi tolt má 
solatokat fognak készíteni erről.

Tóth István szerint a részletes tár­
gyalásnál a tervrajz adatait Írásban kell 
körvonalazni.

Acél Géza : Akkor ezzel a munká­
val bizzák meg Tóth István urat. E tér­
kép szerint nem érjük el az abszolút pon-

addig könyvet, zenemüvet, levélpapírt, vagy más hasonló czikket, mig 
előbb Aozél Henrik antiqiiariumát (Piacz-u, a ref. kistemplómmal 
szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó czikkek 
meséa 0I080 árban kaphatók. — Tessék próbál tenni. Telefon 676.
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tosságot. A szabályozásnál használt tér­
képszelvények pontosabbak lesznek.

Tóth István : Amit ebbél nem tudunk 
pontosan körvonalazni, azt megtehetjük 
majd a pontosabb térképek után is.

Ac*l Géza: Ajánlja, hogy az Írás­
beli terv megalkotását bízzák egy bízott- 
ságra, ha már minden áron szabályrende­
letet akarnak.
íz 1™re sajnálja, hogy ez a
kérdés hátráltatja a bizottságot munkájá­
ban A kívánság csekély; csak per tan- 
gentem kell szóban kifejezni a térkép ada­
tait. A főmérnök ezt ily m6don elfogadja

Elnök ezután felteszi a kérdést, van 
e valakinek megjegyzése a térkép részle 
temek tárgyalásánál.

• t. 4?®^ Géza a Batthyányi utca terv 
rajzánál ajánl némi módosítást, mely ellen 
több bizottsági tag kifogást emeb.

Juhász Ignácz javasolja, hogy az 
említett utca maradjon a régiben.

Tüdős János: Legjobb volna, ha 
meghagynók a mostani állapotot: ez volna 
a tökéletes szabályozás.

Márton Imre javasolja, hogy az utca 
szélessége 16 m. legyen. A szélesítés a 
keleti oldalon töiténjék. Elfogadják a ja­
vaslatot. J

A színház melletti utca folytatásaKép 
a Csapó utcáról a Péterfiára egyenesen 
vezető utcát nem szavazza meg a bi­
zottság.

Ezzel a tervet általánosságban elfő 
gadták.

^ilaSÓmak sj^ma emel megfogyott. 
Egyik legveszedelmesebb foglyuk Brvk-
Iván^Wir Francisek, illetve valódi nevén 
Iván Mik na, zárkájából megszökött.

aeJ)reczeni fogházőr szigorúan hall- 
Ä Jég,g ? börtönőr jelentését, mert az 
szokatlan volt előtte, hogy ilyesmi a deb-
wZhU m6rvény6zék fogházában megtör- 
LTLí eJmú®a.eLtes®n jelentést tettek a 
szökésiő! dr. lohy István vizsgálóbírónak
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a^aP°® a gyanú, hogy nevezett azonos 
azon Michna János nevű fegyenccel, a 
kí a Jembergi császári királyi törvény­
szék által bet résekért 13 évi fegybáz 
büntetésre volt elítélve, melyből Í907. 
november 13-án 9 évi fegyház hátra­
hagyásával megszökött.

KI ez a fogoly ?
A megszökött betörő egyike a lee-
rí ill m nnoUk »1# .1 ... ®

A fogoly lengyel szökése.
Elillant a törvényszék fogházából 

A r. kath. templom betörője
— Saját tudÓHÍtőnktől. —

Debreczen, jan. 25.
A debreczeni kir. törvényszéki 

fogháznak nagy szenzációja van. A 
vasrácsoktól erősen vértezett épületbö 
megszökött egy veszedelmes betörő, a 
ki karácsony első napján a Szén 
Anna-utcai római katholikus templo­
mot feltörte és kirabolta. A szökés 
módja, ahogy azt a templom foszto­
gató elkövette, a maganemében párat­
lan és arra az illető hatóságok mé 
nem is gondolhattak.

Alapos azonban a gyanú, hogy a 
betörő szökésének elősegitöi voltak az 
esetleg titokban itt lappangó bünré- 
sze®ei- Arra enged következtetni az a 
körülmény, hogy szökése után hiányos 
öltözetét kitudta egészíteni és pénzhez 
ls jutott. A szökés körülményei és té­
nye egyébként lázba hozta az egész 
ország rendőrségét, mert tegnap már 
minden irányban táviratok mentek 
szét, amelyek hírül vitték a veszedel­
mes betörö szökését. Az eset részle­
teiről egyébként az alábbi tudósítás 
számol be :

A felfedezés.
Tegnap reggel hét óra után sápsd- 

ían* a 'élelemtől reszketve jelentette egy 
örtönőr Szepessy fogházfelügyelőnek, 

hogy szombatra virradóra éjszakán a fog

A* Pán r>* 1 . vlzs&öiooironak ^ uiegszoKött betörő egyike a leg kiknvnmhí7 Báínt k-r‘ ü^észnek '*> a veszedelmesebb éa világot bejárt gazem- 
réndehék T 8 Io£szlg°rubb vizsgálatot bereknek. Mint betörő járta be Lengyel-
rendelték el. országot Ausztriát. Magyarországot és

A szökés. Oroszországot, ahol a többek között a
Pénteken este úgy hét éra tájban paznai pyanta gyárban dolgozott, 

ment zárkájába a templom perselyok fősz L „ Getr}berßben 13 évi fogházra Ítélte el 
t°fatd>a Grykcinszky Francisek, aliás Ti .töfYé”ys!fék. amelynek fog­
ivón Michua. Mint suszter segéd a fog ííawi 4.évi, e,töltés után megszökött 
ház műhelyében dolgozott és vacsora után Lmt mj?g« va ' Már mind az öt kézreke-
nyomban pihenni tért. run, csak ő az egyedüli, akinek eddig si-

Az inspekciós börtönőrök az előirt L6lrejlőzni. Most érte volna utói vég­
időközökben meg meg figyelték a betörőt, * ’ de ugy látszik sikerült elszöknie, 

e az ezekben a pillanatokban ugy tett Személy leírása,
mintha pihennék. Pedig ép ezen órákban A megszökött foeolv arcvonásai » 
®el'° kl„merész és furfangos tervét Erő- legnagyobb undort és^ utálatot fi ellik a 
sen szemugyre vette első emeleti cellájá szemlélőben. A szeméből is a bűn a rab­
nak vasrácsát, amely szabálytalan volt és lási vágy néz ki. Hosszú bal felől elvá'aaz'
hézag” E7ztkfKee? 3 R1 bmyl,etu n$í?y 8 t0tt fajat v'selt letartózt’atása előtt melyet 
iS8' L l fe,f£(^ezIc a Brykcmszky Frau azonban a fogházban lenyirlak. Fülei el-
kölfmet 82 UrÖn keresz,ül 8ZÖ' égazók, homlokán hatalmas redő árulja el,

üig-‘ , ... u ,. hogy sok szenvedésen ment kérész ül.
íves eszközlel neh’ d6,VaIame-L - Aica ride^ ki8sé sóPadt és beesett.Sml íf ,(kanál Vagy f1Rzt?Lr s^er- Bajusza nyírott, orra rendes. Kezei érdé- 
számma ) a fa’at megvájta és mikor az sek és a balkezén a középső és nevelet-
kívVt Tét lflí?3«fÍférht8t«tt aL,ágyábÓ1 'T U',jak nymáéhoz szorosan össze van- 
PölT AéL eped6t; azt összekötötte és nak nőve, ezt nem tudja egymástól kellő- 
eg>ik véget a vasrácshoz erősítette s az- leg elválasztani. Oláh szabású in^et viselt 
után a lelógó lepedőkön lecsúszott a földre, elszökése alkalmával. c
a szomszédos Boldog Zsigmond végre-hajtó házának udvarára. . Ha-l8*a mindenfele.

e_K1., , A szökés villámgyorsan terjedt el a
A -t-á í, , 8 érákban már utoaszerte
A szökés alkalmával a betörőnek beszélték az esetet. Ezalatt pedig a rend- 

nem volt sem cipője, sem kalapja, sem őrség és csendőrség versenyezve kutatott 
telsőruoája a tegnap éjszakai hidegben 3 szökevény után, de a késő estig nem 
ilyen állapotban töltötte az éjszakát Ba- sikerült elfogni, 
log Zsigmond végrehajtó udvarán, ahol I •==-■=:-
egyik mellókhelyen meghúzódott. naHiA|-

A kapunyitás után pedig kiosont az HUlllOEOS 0101 & iUtlálbcL 
udvarról. Azt azután, hogy innen hova 
ment, a vizsgálat fogja kideríteni. Tény az, 
hogy fólnyolckor egyik Deák-utcai üzlet­
ben járt, pénzt váltatott és cigaretát vett.
Ekkor már ruhája, cipője volt és pénz is 
meglehetős mennyiségben. Hogy miként 
jutott ehez, azt senki sem tudja.

A vizsgálat I Iv 1/11 xXlvvX tA szökés hivatalos konstatálása után LtfnlósuztAi
a rendőri mmt o 611011686101.

Az érzékeny szobaleány.
— Saját tudósítónktól, —

Deóreczen, jan. 25. 
Tegnap reggel egy cseléd leány 

öngyilkosságot kísérlett meg. Marólúgot 
ivott, mert félt a reá szabott büntetés

ugy a rendőrség, mmt a vizsgálóbiróság 
a legszélesebb körű vizsgálatot rendelte 
el. Á bűnügyi osztály legjobb biztosai in­
dultak útnak, hogy a város zeg-zug helyeit, 
felkeressék ős esetleg a betörő nyomára 
jussanak. A rendőrség a szökésről a kö­
vetkező távirati körözvényt bocsátotta ki:

Brykozynszki Franciszek templom­
betörő, ki az itteni királyi törvényszék 
által jogerősen ecy évi börtönre volt 
Ítélve, folyó hó 24 ről 25 re vrradó éjjel 
a törvényszék fogházából megszökött.

Felhivatnak az összes hatóságok, 
hogy nevezettet a hivatalom által 
1605—907. B sz. alatt kibocsájtolt sze 
mélyleirás albpján nyomoztatni, letar­
tóztatni ós távirati értesítést küldeni 
szíveskedjenek. Különösen a templomok 
megfigyelése kívánatos, mert valószínű, 
hogy a szökevény pénz hiányában va­
lahol templom feltörést fog elkövetni.

Elfogatása iránt annyival inkább 
hathatós intézkedések teendők, mert

Tfirlesztéses kölcsönöket

A öngyilkos leányt Csonka Júliá­
nak hívják, özv. Lévay Bélánénál szol­
gált. Előzőleg azonban egy kereskedő­
höz állott be, ahol előleget is vett fel.

Majd meggondolta a dolgot, s az 
előleget adó háznál nem jelentkezett 
szolgálatra. Emiatt feljelentették és a 
rendőrség el is Ítélte. A büntetését a 
közeli napokban kellett volna kitölte­
nie, de ettől félt és inkább meg akart 
válni az élettől.

Tegnap marólugot oldott fel és azt 
felhajtotta. Kínos nyöszörgése azonban 
elárulta tettét és igy idejekorán orvosi 
segélyben részesülhetett.

Beszállították a közkórházba, ahol 
most élet-halál között lebeg.

olcsó kamatra, földbirtokokra és házakra a legelőnyö­
sebb feUéteíek »ellett igen rövid idő alatt eszközöl. 
Drágább kamatú meglevő kölcsönöket Olcsóbbra cserél az 
Ingatlan és földhitel forgalmi Intézet Groazman és Man- 
del Debreozen, Hunyadi-u. 17, sz. Felvilágosítást dljeentessn ád
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hocv félholtan húzták ki a kétségbe- Az esküvőre meghívott SCO vendég közül 
esett segélykiáltására odarohant mun- a', azt közvetlenül követő luncbre csakÚjabb részletek.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, jan. 25. 

Az Amsterdam katasztrófájáról a kö

százat hívtak meg.
A vendégek névsorában szerepel Hen-Ikások.

1 A szerencsétlen ember súlyos --------- - . .
az j»msieraam »aiupz.uviajdv. - — , , „ s^rm^st szenvedett. Állapota na- gelmüller báró osztrák magyar nagynovei

vetkezőket beszeli £gy 8ZÍ“^“nu;. , I „vnn aesasztó mert nagyon elvérzett és a nagykövetség egész személyzete.
Induláskor egésze' két óráig tiszti gj^on gg > ... .„„auu nem 1 A nár február 4 lg Ntwport-

volt az idő. félhárom felé azonban sum é8 alighanem reggelnél tovább nem, A hatat par ienru k
köd borult ránk A ködkürt folyton bu- birja á|lflp0tát. ban fog lakni. Mrs. Vanderbilt mindent
got: és nem tudtam aludni. Felkeltem és A fiatal, szerencsétlen Bessenyei elkövet, hogy az esküvő magánjelleget
a fedélzetre mentem. A gőzös a k^d, ., István iránt egész Püspökladányban lehetőleg megőrizze, ami azonban akadá- 
r™ a részvet. .U*« «kW. mert . sajté ekésre
hangos kiáltozást hallottam és ugyan 
akkor egy gőzösnek a lámpáit pillantot­
tam meg, mely mellettünk megállóit.

Egyidejűleg rettenetes recsegést bal 
lőttünk és tisztában voltunk vele, bogy 
ebbe a gőzösbe belefutottunk. De alig fel

SZÍNHÁZ.
rossz néven veszi azt és a menyasszony­
ról, toalettjéről és a diszitésekrül stb. kép­
zelt tudósításokat közöl.

Műsor :
_____  ____________ Vasárnap délután Josette kisasszony.
perc múlva a gőzös folytatta útját, mire 1 Bohózat. . _
azt hittük, hogy nem történt semmi baj Vasárnap este Varázskermgő. Upe-

Pz utasokat kik félmeztelenül jöttek rette. (Kisbérlet.) 
fel, megnyugtatták. Lebocsátották a men 1 —
tőcsolmikokat Sok utason már rajta voltI — Vasárnapi előadások. A kö 
a mentőöv Amikor azt láttuk, hogy 8 Lönség soraiból sűrűn fe,hangzott óhajnak 
más'k gőzösön nyugodtan marad ak, azj^e^ el* get az igazgató a ma déiutánra ki-

Am.. urdum“ is tnvftt b híiadt. de Sebes 1 Irvcottn HcaaiiTfinv a fplesóyem oimü

ÚJDONSÁGOK.
S*ar-'k*6»»tStségi telefon 339.
gserkaaetóségi <5. s d. e. 8-13 d. a. 8 6. éjjeli 3. 
Saeikesztóaég éa k!*dóhivatsl Piacz-utero 47. ai.

nísk gőzösön nyugodtan marsa ag azi t u y t i azgató a ma délutánra ti- ~ Y®^rpSmá/n^temníomokban
„Amt-erdam“ is tova. b ha’adt, de sebes lüzött j80sette kisasszony a feleségem cimü; Ma
sége csakhamar csökkent és észrevettük, bohós,at előadásával. Este negyedszer a az istentiszteletek a é
hogy oldala sülyedni kezd Két ,u,as..a Varázskeringő kerül színre, amely kedves, ta[ta n8k meg . ^ ° ^ jk P1 kistemp 
kapitányhoz ment, hogy figyelmeztessék, Ue nap.nap után nagyobb és na-, dikál K. Tóth Kálmán eige . ^
aki hirtelen csak annyit válaszolt: . gPobb 8ÍkertPaJ. Hétfőn ötödször adják ómban, Jánosi Zoltán,8^ KoMUlk n

— Jobb lesz, ha menekülnek, ami Varázskeringőt. | templomban Szele Gy örgy eltesz, ispu
lyen gyorsan csak lehet! I — Az acélkirály. Mig az énekes tály templomban Szabó 0 Tznvxpq János

Az utasok legnagyobb részének nem I személyzet a Varázskeringő előadásaival kész, a osapókerti imaházban 
kellett ezt kétszer mondani öt mentő yan ejf0glalva, addig a vígjátéki személy- népiskolai felügyelő és a Homok 
csolnakot lebocsátották és az utasok to I , szorgalmasan készül a Vígszínházban Báu István főiskolai szén or. , ,
longás és kiabálás nélkül beszálltak. fmXhe“kben bemutatón 8 óriási sikert | Az ágost. hitv.
Amikor a legutolsó csónak is megtelt,Llé,t Sütős Alfréd színmüvére az Acélki- vasárnap d. e. 10 órakor az ístentisztdetet 
elérkezettnek láttam az időt, hogy én iS 1 ráiyra. A darab elsőrendű szereposztásban, Hudák János segédlelkősz vég • 
beszálljak. Huszonhármán voltunk a tö kQrül eiöadásrs, amennyiben a főszerepek I — Bulyovszkyné Szilagyi 
rékeny alkotmányban, mely erősen inga* Hahneli Aranka, Báthory, Bérczy Sza Lilla a Caokonai-kömek. Bu- 
dozott. Hétnegyedórai evezés után egy kácg> L^szló Aranka, Ternyei Lajos, Bé- ,vnvszkvné Szilágyi Lilla a hires ma- 
egyhelyben álló hajóhoz értünk. | kés stb. kezeiben vannak. Az Acélkirály, 1 ^ __ a .'SÄTSSÄ ÄZ ACé,kir6ly|ev« tornai miMsznö egyik leglelke 

— Carmen opera előadásához szűk- sebb pártfogója a Csokonai-kornek. A 
séges 15—20 kis fiú a karba. Kik az elő- debreczeni színészet százados jubi- 

, .------- . Iadáson részt venni óhajtanak, jelentkezze- jeuma alkalmából 200 koronával beA KÖtei0SS6g áldozata. I nek délelőtt, vagy este 6 és 8 óra között!

Atkiáltottunk, válaszoltak és húsz 
perced később a gőzös fedélzetén voltunk, 
hol 'árt ksrokkal fogadtak.

Borzalma» ezer»nosétlenség.
a rendezői irodában.

Összelapitották a vasúti kocsik.
— Saját tudósítónktól. —

Deőreczen, jan. 25.
Borzalmas szerencsétlenség tör­

tént a püspökladányi vasútállomáson. 
Bessenyei István vasúti alkalmazott 
kötelességének teljesítése közben élet- 
veszélyes sérülést szenvedett

Világra szüld lakadalom.
Főpróbát is tartanak.

A Széchényi-Vanderbilt nász.
— Távirati tudósi'ás —

Budapest, jan. 25.
Nevetséges, s valóban igazi janki 

Az esetről a kővetkező tudósítást szokás, hogy Amerikában a házasságnak 
kaptuk. is oly reklámot csinálnak, mint bármely

Bessenyei István 30 éves mun- üzletnek, 
kás, mint kocsifütö van a püspökla- Nekünk európaiaknak szokatlan ez
dányi állomásnál alkalmazva. Azindu- az üzleti beharangozás, amely a Vándor­
lásra váró személyszállító kocsikat ren- bilt-Széohényi házasságot megelőzi. Min- 
desen Bessenyei kapcsolta össze a dennap akad valami uj a kitűnő párti meg- 
gözvezető csöveikkel. Ma is kötelessé- kötéséről.
gét teljesítette, de oly vigyázatlanul, Ma Londonból a következőket táv- 
hogy valószínűleg életébe kerül a sze- iratozzák:
rencsétlen embernek vigyázatlansága. Newyorkból jelentik : A Vanderbilt-

Ugy történt a borzalmas eset, palotában mégegyszer megtartották Van- ^ös'föídmiveíésügyi 'áílamtítkárma dél- 
hogy Bessenyei két kocsinak a gőz- derbik Gladys és gróf Széchenyi László) eiett fél kilenckor 57 éves korában meg- 
csövét össze akarta kapcsolni, de köz-' esküvőjének a főpróbáját. I halt. Az elhunyt államtitkár ezelőtt egy

lépett a kör alapitó tagjai közé, azóta 
pedig alig múlt el év, hogy újabb 
adománnyal ne emlékezett volna meg 
a Csokonai-körröl. Az idén is újra 50 
koronát juttatott Komlőssy Arthur köri 
alelnök kezéhez, amely összeget a vá­
lasztmány Csokonai-vonatkozásu müvek 
beszerzésére fog fordítani.

— Az alsószaboles haj du vidéki 
ref. egyházmegye szavazat bíráló kül­
döttsége f. hó 23 ikán számlálta össze az 
egyházmegyei tanácsbirói, tanár és tanitó 
képviselői áfásra beadott szavazatokat 
Az eredmény a következő. Uj lelkész! 
tanácsbirók lettek Tóth Lajos tiszadobi, 
Veres Géza hajdunádudvari, Illyés Endre 
balmazújvárosi lelkészek. Világi tanács- 
birák : dr. Malatinszky József, dr. Nagy 
Gábor Tanárképviselők: Köblös Samu, 
Bakóczy Endre, Nagy Elek, Márk Imre. 
Tanitóképviselők: Simon Károly, Lévai 
Imre, Dobó Sándor, Bor János, Bán 
Géza, Dobrossy István.

— Elhunyt államtitkár. Buda­
pesti tudósítónk írja : Géresy Balogh Vil-

V. B. Rózsa Ignátz *csődtömegből megvett árak eladása a kisteinplomba- 
üzlethelyiségemben még csak rövid ideig tart. 

Molnár V. J. és Társa fióküzlete.
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héttel Influenzában megbetegedett, amely 
léhány nap alatt tüdőgyulladássá fajult s 
bár orvosai Székely és Ángyán doktorok 
mindent elkövettek a megmentésére, ma 
délelőtt beállott a ha'ál. Géreczi Balogh 
Vilmos harminc évvel ezelőtt lépett 
földinivelésügyi minisztérium szolgálatába. 
Darányi Ignác első minisztersége alatt az 
elnöki osztály főnöke volt éi mint a mi 
niszter egyik legbuzgalmasabb munkatársa, 
a székelyföldi és hegyvidéki kirendeltsé­
gek ügyeit és az erdészeti és vizi szakok­
tatás ügyeit vezette. Később miniszteri 
tanácsos lett. Darányi másfél évvel eze 
lőtt államtitkárrá nevezte ki a nagykép

Benjámin—Grünfeld Miiivei, Nagy 76 szám alatt 
GásGó—Kovács Ilonával, Zagyva József— j pénztárnál d 
Obsiucs Máriával, Daku Mihály—D Nagy hatók. 
Klárával, Mohnaoki János—Juhász Ju 
iiánnával, Szekeres Jó;séf—Daru Rózával,
Geng György—György Annával, Faragó 
György—Kiss Erzsébettel, Menyhárt Jó­
zsef—Molnár Julián ni/al, Porcsin Jő 
zsef- -Józsa Eszterrel, Grünfeld Zsig­
mond—Wesz Hamvai, Scheibel József—
Papp Erzsébettel.

Be'épti jegyek a verseny- 
u. fél 3 órától kezdve váít-

zetteégö, munkás miniszteri tanácsost. 
Temelésa hétfőn délntán fél négykor lesz.

— A Csokonai-kör uj tagja. A
Csokonai-körbe újabban számos tag lé 
pett be. Alapító tagok lettek 50—5J ko­
rona alapítványi összeggel a debreceni 
Kereskedelmi csarnok és Bogdi Papp 
Mária úrnő. Rendes tagokul iratkoztak be : 
Gál Samu, Killer Ede, Bleyer Móric Mol­
nár Antal, Rácz Erzsébet. Vida Ilona, 
Schön Sándorné, Békés Emil, Fleisch­
mann Sándor. Frigyesi Jenő, Nagy Far­
kas, dr. Lukács Béla, Gebauer Károly, He­
vesi Gyula, Farkas Andor, ifj. Widder 
Samu urak és úrnők.

— A mai hangzeraeny. A debre­
ceni zenekedvelők, koré a zenede díszter­
mében ma vasárnap este hangversenyt 
rendez. A műsor a következő : 1. Bevezető 
beszéd. Tartja dr. Tüdős Kálmán ur. 2 
Liszt: Es dur zongoraverseny. Két zon 
gorán előadják Thomán István ur és Mor- 
vay Zsuzsika k. a. 3. a) Chaminade Si 
j’étais jardinier b) Bemberg : II neige c) 
Wekerlin: Mignonette, énekli Thomán 
Istvánná úrnő. 4. a) Choplin Liszt: Chant 
polonais b) Schubert; Menuetto c) Liszt: 
12-ik magyar rapszódia, zongorán előadja 
Thomán István ur. 5. a) Hubay: ön inért 
oly későn b) Szendy: Jucza Panna c) 
Kálmán: Tüzet rak a német tábor, énekli 
Thomán Istvánná u.nő. 6. a) Thomán 
Capriccio b) Mozart: Adagio c) Liszt: E 
dur Polonaise, zongorán előadja Morvay 
Zsuzsika k. a. Az előadás kezdete pont 
ban 8 órakor. Következő hangverseny 
1908 évi február 16 án, a brüssztíi vonós 
négyes közreműködésével.

— Magyar, franczia, angol teasü 
tömények Kontsek Gézánál kaphatók.

— A szoboezlói papválasztás.
A szoboszlói papválasztásnak úgy látszik 
folytatása lesz, a mennyiben a Demjén 
Ferenez fényes győzelmét az ellenpárt 
fájlalja. A kisebbségben maradt Szaíóczy 
párt nem elégszik meg a szavazással, 
hanem az egyházmegye Ítélete elé ter­
jeszti a változást. A Szaíóczy párt feje 
Padrah Sándor ma több társával meg­
fellebbezte a választást. Azonban több 
mint bizonyos, hogy a felebbezósnek 
helyt nem adnak.

— Földrengés a szomszéd­
ban. Máramarosszigetröl táviratozzak: 
Szolyván több másodpercig tartó föld­
rengés volt. A lakosság körében óriási 
ijedelem keletkezeit. Sokan elájultak a 
az ijedelemtől (a földrengés Munká­
cson is érezhető volt.) A földrengés 
következtében a házak inogtak és a 
falak megrepedeztek. — Malmos köz­
ségben is volt földrengés. A lakosság 
éppen a templomban tartózkodott. 
Földreborulva könyörögtek, a veszede­
lem elhárításáért.

— Házasságkötések. Az elmúlt 
héten a helybeli anyakönyvi hivatalban 
a köv étkezők

Ardai Ida segítése. Ardai Ida
segélyezésére a következő adományok 
folytak be : Kiss Áronnó 4 kor., Szőke 
Róza 1 kor., Z.lányi Jáoosné 1 kor., Szól 
Gézárió3 kor., Biró Gózánó 2 kor, Szarka 
Boldiz-árné 2 kor., Hajdú Zsigmond 
kor., Scaeibner Aranka 2 kor., N. N. 
kor., N. N. 2 kor., Lele Györgyéé 2 kor., 
Ny. B 1 kor., Szentpőteri Józsetnó 2 kor. 
összesen 25 kor.

— Nagy Sándor ügye. Nagy 
Sándort, a sikkasztó rendőriruokot, mint 
ismeretes a királyi törvényszék egy évi 
fogházra Ítélte. Védője az ítélet kihirde­
tése után felebbezett. Ma tárgyalta az 
ügyet a királyi tábla és helybenhagyta a 
királyi törvényszék ítéletét. Vádlott és 
védője megnyugodtak az ítéletben s igy 
az jogerős lett.

— .Gyászjelentés. Csöglei Tólh
Ilona férjévul csikszentimrei és esatószegi 
Györffy Aladárral, csöglei Tóth Irén fér­
jével ippi és érkeserüi dr. Fráter Imrével 
mint gyermekek, özv. Kovács Lajosne, 
mint édesanya, özv. Kovács B. Gyuláné 
mint sógornő, Györffi Iluska, Alika, Gyű 
lusta, Fráter Iván, Bandi, Jenőke mint 
unokák, v* cseházi Leitner Gyula mint 
unokaöcscse fájdalomtól eltelt szívvel je 
entik^ forrón szeretet áldott jó ódesany 

.uk, illetve leánya, sógornője, nagyanyjuk, 
nagynénje özv. csöglei Tóth Gyuláné szül. 
Kovács Mari folyó év január hó 25-én 
reggeli 5 órakor, életének 58 ik, özvegy­
ségének 19 ik évében, rövid szenvedés 
után történt elhunytét. Drága halottunk 
földi maradványa folyó hó 27 én, délelőtt 
IO1/* órakor, a ref. egyház szertartása sze 
rint, Hatvan utczai 2. sz. gyászháztól, a 
nagytemplomban tartandó gyaszima után, 
a Kossuib utczai családi sírboltban örök 
nyugalomra tétetik. Deoreozen, 1903 ja 
nuár 25. Béke hamvaira I A temetést Ge­
bauer K. tem int. rendezi.

— Sport Gazdászaink mai Országos 
versenye iránt óriási érdeklődés mutatko­
zik. Nemcsak a helyi notabilítások, de a 
vidék e.őkelősógei is érdekkel tekintenek 
a mai verseny elé, mely tekintve a ver­
senyek nagy számát és qualitását — pá­
ratlan sikerűnek ígérkezik. Növeli a ver 
seny érdekességét már maga az a körül 
möny is, hogy Magyarország gazd. akad 
hallgatói ma először gyűlnek egybe ily 
nemes vetélkedésre. — Ez lesz az első 
orsz. gazdász verseny. — Hogy pedig ez, 
a magyar sportéletre nagy kihatással bíró 
eszme, mely Horvat Aladár dobr. gazd. akad. 
Sportügyiét! elnököt, — a kiváló áthital 
vallja kezdeményezőjének, — országszerte 
mily általános pártolásra talált, mutatja 

beérkezett nevezések tömeges és első 
rangú volta. Dubreczen kívül Kassa, Ko­
lozsvár, Keszthely, Magyaróvár gazdászai 
nsk nevezéseivel találkozunk a progra 
mon. A győzteseket előre megjelölni igen 
bajos, mert mindnyájan erősen készültek 
a versenyre. A másik Nagy mester ki­
tűnő vezetése alatt remek munkát végez 
tek s igy bizalommal tekintünk a küzdöl 
mekben gazdagnak ígérkező mérkőzések- 
elé, melyek — reményünk szerint — a 
debreozeni régi dicsőséget csak öregbítem 
fogják. A mérkőzések 3 órakor kezdődnek

lázasságot: Léyia városi Torna#sarnokban, Póterfia utc#Íoptak.

r. ~ Tiiz egy irodában. A Triesti
Általános biztosító-társaság Piao utca 30 
szám alatt le'ő főügy nökségónól tegnap 
este 6 óra tájban az irodában a felhal- 
mo.rott papírok ismer tíen okból meggvu- 
ladtak. A tűzoltóság kivonult, de dolga 
nem akadt, mert időközben sikerült a 
tüzet elfojtani.

Menyasszonyok és vőlegé­
nyek. A múlt hót folyamán Debreczen- 
beu a következő eljegyzések történtek : 
Kálmán Péter—Thoroc/,ki Juliánnaval, Szi­
lágyi István - S/.arvas Rózával, Gyulánszki 
István—Bőr Juliánnával, Bloskó Mihály— 
Csomós Eszterrel, Dudás Mihály—Kará­
csony Zsuzsannával, Kórsai Gyula—Dande 
Lídiával, Nagy Sándor—Csige Eszterrel, 
Tokaji Imre—Lakatos Vilmával, Révész 
Lajos—Rose Bellával, Bacher Gyula — 
Kovács Eszterrel, Mező Tamás-Hotala 
Máriával, Szabó Gábor—Szathmári Zsu­
zsáiméval, aszalós Ferenez-Kiss Eszter­
rel, Rácz Mihály-R mai Vilmával, Vönz 
Nagy József—Tóth Zsuzsájával, Nagy 
Imre—Balogh Juliánéval, Kulybus Mi­
hály—Józsa Irénnel,

— A Városi Dalegylet febr. 6 án 
tartja a dalestólyét, a Bikában.

— Az ipari tulajdonjog tudo­
mánya A közoktatási miniszter tudomá­
sul vette Dr. Kosa Zsigmond szabadalmi 
biró egyetemi magántanárrá történt habi- 
litáésat az ipari tulajdon oltalmára vo­
natkozó jogok tanszékére. Ezzel egy fon­
tos, bár nagyon elhanyagolt jogterület lé­
pett a gyakorlati tudományok sorába.

— Köszönetnyilvánítás. Mind 
azon rokonok, kartársak, jóbarátok, i ma­
rosok és a n. é. közönség azon tagjai, kik 
néhai Kovács Mihály férjem s jó apánk 
végtisztességtóteién való m gjelenésökkel 
soha el nem múló fájdalmunkat enyhíteni 
-zivesek voltak,, fogadják ezúton is hálás 
köszönetünkét. Özvegy Kovács Mihálynó 
és gyermekei.

Lopás. Cs. Tóth Sándor téalási 
lakos félj. lentette tanoncát, mert tőle 
nagymennyiségű zöldséget eUojiott A tol 
vaj gyermek ellen megindító Iák az el­
írást.

— Népesedés. Az elmúlt héten vá- 
osunkban 42 haláleset történt, ezzel szem 
született 32 fiú és 28 leánygyermek, ösz- 
szesen 60 lések. A lakosság természetes 
utón tehát 18 cal szaporodott.

— Tettenért tolvaj. Laducski 
Sándor pályamunkás Ilossztipályioan az 
állomáson egy kocsiban behatolt és egy 
nagy, dohányt tartalmazó ládát feltört és 
nagy részét el akar,a emelni. Levisky 
György, az állomasfőnök azonban észre­
vette és elfogatta a vasúti szarkát.

— A debreozeni zenészek első 
betegsegélyző egylete rendes műkö­
dését a t. évi február hó 1 én (Szomba­
ton) megkezdi, fuihivatnak tehát az összes 
tagok és azok, kik tagjai óhajtanak lenni, 
hogy a befizetések eszközlése végett a 
fenti napon Késes utca 11, mint ideiglenes 
befizetési helyen Kaosany Laszió ügyveze­
tőnél megjelenni szíveskedjenek. Megje­
gyezzük, hogy a fenti napig a kik még 
tagsági dijaikat 1 korona és a könyvecs­
kéért 40 fillért, — be nem fizették, — a 
mai naptól kezdve befizethetik, elnökség.

— Rendőri hírek Nagy János 
Homok-utcai gazdálkodónak az éjjel el­
loptak 14 drb. tyúkját Feljelentette a 
olvadást A vizsgalat folyik. Bálint JA 

nos Kossuth S'á lóbeli hetes ku férjét fel­
törték és onnan 7 korona 20 fillért ki-
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— Meghaltak. A tegnapi nap fo­
lyamán az áhami anyakönyvi hivatalban a 
következő haláleseteket jelentették be: 
Mike István ev. ref. 34 éves, Jámbor Ist­
vánná ev. ref. 94 éves. Keiekes György 
ev. ref. 90 éves, özv. Tóth Gyuláné ev. 
ref. 58 éves, Ilorián Sándorné ev. rét. 
68 éves.

— Bónagykereikedés Debrecen
ben Adatnék Ferencz Debreczenben só­
nagykereskedést nyitott. Irodája Teleki- 
utoza 102. szám alatt van, mig raktára 
Píaoz-utcm 69. szám alatt van. Az üzleti 
lebonyolítások már kezdetüket vették s a 
szállítóit aruk a kereskedő világ teljes 
megelégedését érdemelték ki. — A tulaj­
donos a szives megrendeléseket Teleki 
utcza 102 szám alá kéri intézni

Kézrekerült betörők.
A rendőrség ügyes fogása.

— Saját tudőaítónktdl. •—
Dobreczen, jón. 25.

A debrtczeni rendőrség tegnap nagy­
váradi betörőket tartóztatott le, akik a 
múlt év végén ott két helyre is betörtek 
és nagyobb msnnyiségü ékszereket loptak 
el. A betörés részleteiről tudósítónk a kö 
vetkezőket jelenti.

özv. dr. Kálmán Sándorné lakását 
a múlt év végén feltörték. Onnan egy 
brilliáns függőt, egy hosszú arany óralán 
cot, egy női aranyórát, gyűrűket, zsuzsu 
kát, karperecét és más ékszer drágaságé

Royál nagykávéház előkelő kát, továbbá 250 korona készpénzt loplak
és társaságoknak lejaellemessebb talál- eL U£v“neíéjS?k?n, Y''*-d*
kozó helye nagy választékú Buffet első,™811 Ödön Rákőei-uti lakásába is és in 
rendű zene. Tisztelettel Hauer Bertalan n,en aranyóra és ezüst étkészletet loptak 

SzabA-féle pérmai Ibol,a-.,appanK mit másnap még Nagyváradon elzálo- 
a szappanok Ideálja. Rendkívül kellemes, lágy gOSltOttaK.
habtása, finom ibolya-illatú s bérpuhitő hatása olyan i A betörők után az Ottani rendőrség 
hogy egyetlen külföldi szappan sem versenyezhet megindította a nyom >zást és CZ azt iga-
SíSy.ltóaiÖ «»» »»-. h»gy « kél betörést e«y és 
jósa és Jóna, Rácz Herman aroguistá/mái, Márton ugyanazon tettesek követtek el és Döbie- 
Gyula, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Benyáts E„ czenbe szöktek. így ít vizsgálat Szálai át 
Komlóssy L., Mentze H., Kálntti L„ Füstös D., nyúltak Debreczenbe
Köe1ÍeBéi2á!hértŐn TrÓD QyuláRá1, H"8zob08zlőn I A debreczeni rendőr-ég a nagyváradi 

rne - Gummi ktilönlegeeségek Győrfi rendőrség gyanúja alapján tegnap valla 
Sándor kötszerésznél Simonfi-u. 2 sz. a. a tóra fogták Gotteszmun Gyulát, ak t tár 
hol mindenféle kötszerek javítása és kez- 
tyük tisztítása eszközöltetik.
nlj; Bndapest^V™ Dorotty^ufozaTé.1

sával Berger Albertiéi együtt a betörések 
elkövetésével vádolnak. Goiteszraatm ta­
gadta és tiltakozott a gyanúsítás ellen,

x „ xiiiu __ „„ u__mazó további intézkedésig letartóztatta.
azonban N$i,=g,béz, rdéehneno-legújabb képes árjegyzékét kívánatra in 

gyen és bérmentve küldi. Bel- és külföldi 
porozol án, üveg és angol fayenceok. Leg­
nagyobb választók étkező , kávés-, teás­
ős mosdókészletekben, valamint használati 
és dísztárgyakban, Teljes kelengyék. Sa­
ját porczellángyár Budapesten. Olcsó 
árak.

— Sxőlőoltványokat fajtiszta ha­
zai és amerikai elsőrendű minőségben ős

A nyomo ás eredményéről értesítet­
ték a váradi rendőrséget.

táviratok.
A képviselőházból,

____ _ _______  _____ ____ Budapest, január 26. Bozóky után
nagy választékban szállít kezesség mellett Becsey Károly Szeged képviselőjé inter-
legolcsóbb árban Vityé Miklós jónevü P0háit. Panaszt tett, hogy a tengerészet 
■zőlöoltvány telepe Ös-Csanádon, Toronfál- nagymennyiségű kötelet rendelt egy sze
megye. Faj ős árjegyzéket jaz intézőség 
kívánatra ingyen ős bérmentve küld.

— Ázsiában, hatalmas nagy nép 
lakik, mely roppant birodalmában saját 
területén kifejtett kultúrával dicsekszik. 
Noha ezen népnek a chinaiaknak sajátos 
szokásai, gyakran kigúnyolásnak vannak 
kitéve, mindazonáltal beszédjük egészen 
loeikai, oorrekt. P. o. ha egy ohinai ba­
rátjának az egészsége felől tudtakozódik, 
kérdezi : „Gyomrával ön meg van elé 
gedve* ? A gyomor rendszeres működése 
nálunk az egészséggel egyöntetű és e 
tekintetben nekik igazuk van, mert tény­
leg a gyomor egészsége az, melytől az 
ember jó érzése függ Ép ezért legcse­
kélyebb rosszullét idejekorán figyeltesse­
nek és hárittassék el. Az emésztő szervek 
rendezése, szabályozására legpompásabb a 
Doctor Rosa belzsam, mely Fragner B. cs. 
és kir. udvari szállító prágai gyógyszer- 
tárából valók. Az a helybeli gyógyszerá­
rakban is kapható — Lásd a hirdetést.

gedi gyárban. A gyár költségbe verte 
magát s a tengerészeti hatóság csak a felét 
vetie át a megrendelt árunak, a mások 
felét AuszAriábói hozatta. Zikariás János 
a tisztviselők fizetésrendezéséről inter­
pellált, a melyre adott válaszok után az 
ülés véget ért.

Lesz katonai vívmány.
Budapest, január z5. Á folyosón 

ma még mindig a házszabályrevizióről 
beszélgettek. Egy csoportban Andrássy 
Gyula gróf is részt vett. Burgyán Ala­
dár a katonai kérdéseket hozta szóba, 
mire Andráisy kijelentette, hogy türe­
lemmel kell lennie a Háznak. Okvet­
len lesz katonai vívmány, melyek ki­
elégíthetik az országot.

— Akkor — mondta Burgyán — 
lesz ujonclétszám emelés is kész 
örömmel

Wekerle Béosben.
Budapest, jan. 25. Wekerle Sándor 

miniszterelnök holnap Bécsbo utazik. Je­
lentést tesz a királynak a folyó ügyekről.

Katonai tanácskozás.
Bécs, jan. 25. A Burgban az 

uralkodó elnöklete alatt ismét katonai 
tanácskozás volt. A katonaság legje­
lentősebb alakjai vettek részt az ér­
tekezleten.

Képviselőválasztás.
Szabadka, jan. 25. Varga Károly el­

hunytéval megüresedett mandátumot a 
függetlenségi párt Jeluis Gerő takarék­
pénztári igazgatót jelölte. Megválasztása 
bizonyos.

Krivány János a feleségét lőtte 
agyon.

Arad, január 25. Krivány János, 
a hírhedt árvapénztári sikkasztó ismét 
beszéltet magáról. Ma házában véres 
dráma játszódott le. Harmadik felesé­
gét, született Louis Matildot négy re­
volverlövéssel megsebesítette. A lövé­
sek közül egy sem volt halálos, bár 
az asszony sebesülése igen veszélyes. 
Ilyen állapotban volt még ereje Kri- 
ványnénak, hogy kocsma szállva az 
állomásra hajtasson. Kovács Gábor 
vasúti orvos észrevette, hogy Kri- 
ványné több sebből vérzik, ezért beszál- 
liltatta a közkórházba. A véres drá­
máról a részletek hiányoznak, mert 
Kriványné nem tud vallomást tenni. 
Kriványt a rendőrség elfogta.

Borzalmas vihar.
Newyovk, jan. 25. A tegnapi vihar 

oly óriási volt, hogy egy óra alatt lábnyi 
vastag hó fod’o az utcákat. A városházán 
tűz támadt és fél óra alatt elhamvasztotta 
az épületet. Öt tűzoltót a vihar ledobott a 
létráról. Mind az öten meghaltak. A kár 
egy millió dollár.

Verekedés egy hangversenyen.
Genua, január 25. Toselli a hi­

res tenorista, Lujza hercegnő legújabb 
1 férje kínos botránynyal végződő hang­
versenyt adott. A teremben, ahol a 
hangverseny volt, a közönség meg 
akarta verni Tosellit, mert más ének­
számokat adott elő, mint, a mit hir­
detett. A hangverseny közönségét rend­
őrség oszlatta szét.

Olcsóbb a pénz.
Berlin, jan. 25. A birodalmiunk 

mától fogva a váltókamatlábat 6* szá­
zalékra. a lombardkamatlábat pedig 
7 százalékra mérsékelte.

1908. január 26

Lokomobilok, gőzcséplőgépek, motorok, malomberendezéseiL
yjáitr A magyar királyt államvasutak gépgyárának gáu 
UPI kerületi képviselete

Rákmer Sándornál Debreczen, Piacz-u. 26. nagytraflk udvar.
B&oher eke-, Meliohé? vetőgép , Johnston aratógépgyárak képviselőjénél

El finySs árajánlattal készséggel szolgálok. SSS Árjegyzéket díjmentesen Midik



MULATSÁGOK.
A függetlenségi párt bálja.
Fényes tánoestély a Bikában

A függetlenségi párt fényesen sikerült 
táncestélyt rendezett tegnap a Bika szál­
loda dísztermében. A mulatság a hajnali 
órákig a legkedólyesebb hangulatban 
folyt Je.

A jelenlevők sorai közt ott voltak : 
Kovács József polgármester, Vecsey Imre 
főjegyző, Szabó Kálmán oisz. képviselő, 
Dr. Burger Péter, Kecskés István. B. Nagy 
János, Harangi Sándor, id. Kertész István, 
ifj. Kertész István, Kertész János, Hódy 
Béla, id. Zöld'Mihály és Jenei Sz. Miklós 
rendőrkapitány.

A jelen volt hölgyek névsora a kö­
vetkező s

Aszzonyok : Nagy öáborné, Gál La- 
josné, Körösi Andrásné, Ferenc?.! Qáborné, 
Dull Sándorné, Bujdosó István né, Burai 
Istvánná, Jéna Bálintné, Balogh Józsefné, 
Nagy Jánosné, Szilágyi Ferencznó, Szi 
lágyi Sándorné, Faragó Jánosné, Busi 
Bálintné, Balogh Mihálynő, Veres Mi 
hályné, Szigeti Gáborné, Kovács Ferencné, 
Mogyorósi Miklósnó, Szöké Istvánná. Feke 
Józsefné, Dalmi Istvánná, Korom Benjá­
minná, Nagy Józsefné, özv. Rácz Gáborné, 
Szigeti Sándorné, Mike Istvánná, Papp 
Ferenczné, Szttbó Józsefné, Kegyes Ist­
vánná, id Csobán Istvánná, ifj. Csobán 
Istvánná, Balogh Sándorné, Vilmányi Mi­
hály né, Kis Andrásné, Szathmáry Mitiályné, 
Soltész Károlyné, özv. Pál Ferenczné, 
Harsányi Imrénő, Vértesi Andrásné, Cseke 
Gáborné, Kis Imréné, Mikó Józsefné, Ko 
vács Ferenczné, Csuka Lajosné, Nagy Mi- 
hályné, Rácz Sámuelné, Major Mihályné, 
Botos Anfalné, Kis Imréné,' Nagy Sán 
dómé, legifj. Ormós Józsefné. Kovács Já­
nosné, Salánki Mihályné, Mike Jánosné 
Kozma Péferné, Takács Józsefné. Bácskai 
Bálintné, Bundi Imréné. Szegedi Dániel né, 
Kegyes Mihályné, Kertész Istvánná, özv. 
Őri Mihályné, Kertész Lajosné, Hanngi 
Sándorné, Kertész Imréné, Tóth András, 
Kertész Jánosné, Nagy Gáborné, Farapó 
Bálintné, Török Jánosné, Kovács Péterné. 
Szathmári Istvánná, Szabó Sándorné, Ke 
lemen Gáborné, Erdei Péterné, Németi 
Jánosné, Birmnyi Jánosné, Molnár Jó 
zsefné, Bencze Mihályné, Labonez Mi 
hályné, Bállá Jánosné, Seres Imréné. 
Arany Jánosné, Bozóki Mihá'yné, Nagy 
Sándorné, Ormós Lajosné, Pongor Já­
nosné, Luozi Istvánná, Bakos Jánosné, 
Vértesi Istvánná, Tolvaj Jánosné, Szől- 
lősi Dánielné, ifj. Luozi Jánosné.

Leányok : Szilágyi Esztike, Kovács 
Juliánná, Nagy Esztike Gál Juliska, Kö­
rösi Katica, Teremi Erzsiké és Mariska, 
Dull Juliska, Bujdosó. Erzsiké, Burai Er 
zsike, Dóna Róza Balogh Erzsiké, Nagy 
nővérek, Újfaluéi Erzsiké, Faragó Esztike 
és Erzsiké, Busi Esztike, Balogh Juliska, 
Veres Erzsiké, Szigeti nővérek,.. Kovács 
Erzsiké, Mogyorósi Juliska, Ökrös Er­
zsiké, Székely Zsuzsika, Dalmi Erzsiké,
Korom Rózsika, Nagy Juliska, Rácz Ma 
risk a, Szigeti nővérek, Mike Juliska,
Tóth Juliska és Zsuzsika, Boldogh Ar- 
zsike, Vilmányi Esztike, Kiss Juliska,
Török Erzsiké, Polgári Juliska, Kovács
Esztike, Szathmári Margitka, Kovács Ma­
riska, Szabó Juliska, Németi Katica, Bi- 
rinyi Erzsiké és Katica, Molnár Mariska 
és Erzsiké, Labonez Mariska, Faragó Er­
zsiké, Bállá Juliska, Seres Ilonka, Tóth 
Juliska és Erzsiké, Burai Mariska, Bo­
zóki Zsuzsika, Nagy Erzsiké és Mariska 
Kiss Rózsika és Margitka, Juhász Esz­
tike, Pongor Ju'iska, Luczi Esztike, Ba 
kos Esztike, Vértesi Erzsiké, Tolvaj Ju-
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hska, Molnár Juliska, Szőllősi Katica, 
Harsány; Juliska, Cseke Juliska, Ökrös 
Mariska, Mikó Rózsiba, Kiss Mariska, 
Bőr Margitka, Csuka Málika, Nagy Ka 
tica, Koyács Zsuzsika, Major Rózsika, 
Papp Rózsika, Kegjes törzsiké, Botos 
Mariska, Kiss nővérek, Erdey Katica, 
Kovács Margit és Etelka, Salánky Ju 
liska, Őri Marosa, Kozma Esztike. Rács­
kai Juliska, Bundi Mariska és Szegedi 
Erzsiké.

Asszonyoknak.
Budapesti levél

1908. Január hó.
Nincs pénz 1 Ez a röpke szó nyilla- 

lik öt világrészen keresztül. Ebben a ste- 
reotip panaszban fakad ki a háziúr, a la­
kó, a hitelező, az adós a bankár, a sik­
kasztó s — last not least — akire mindig 
rájár a rúd, a családapa. Ezt csiripelik a 
verebek is a dórütötte ágakon, csak ép­
pen a mi jó budapesti népünk teszi rajta 
túl magát, léha fatalizmussal s egy-egy 
rossz viccel üti el a dolgot. Elismeri, 
hogy , mint borban a gyöngy, úgy megy 
fölfelé a kamatláb, de azért olyan vígan 
ól a mának s nem törődik a holnapi 
nappal.

Színházak, kabarók, jégpályák, zsu- 
rok a tülekedésnek mindmegannyi csomó­
pontjai, Ember halál folyik a jegyekért 
egy-egy gyöngébb premiérre, amiben az 
idei szezonnak ugyancsak bő aratása van. 
Hazai müintézeteink büszkesége a Nemzeti 
Színház is csak úgy ontja a bukásokat, 
úgy, hogy Bródy Sándor, ez a brutális, de 
mindig [érdekes kritikus, egy ilyen bukás 
után azzal a bizarr ötlettel állott elő, mi­
ért nem ir inkább darabot a színház zse­
niális szabónője Berkovitsnó asszony, a 
ki a női viszonylatokat is úgy ismeri, 
hogy senki nála jobban, szellemes nő is, 
sokan tartoznak is neki, s a ki a toil et­
tek kombinációiban akkora leleményessé­
get és találékonyságot fejt ki, bizonyára 
ott is megállaná a helyét.

A Berkovitsné asszony szalonjában 
valóban, mint mondani szokás, találkát 
adnak egymásnak előkelő művésznőink, s 
ott eszelik ki például azokat a feltűnést 
keltett csodás dolgokat, amik a „Gretchen“ 
egyik szépséges szereplőjének sikeréhez 
nem kis mértékben járultak hozzá Ma­
napság már a jó vidék is okul az ilyen 
tapasztalatokon, és a debreczeni színház 
stárja Zilahynó is itt rendelte meg a Va­
rázskeringő kosztümjeit.

Az idei báli divat valósággal elragadó. 
Nem annyira a tüllök, mint inkább a fé­
nyes, lágy, simulékony tapadó kelmék a 
divatosak, melyek japán, avagy leginkább 
görög stílben kreálva, a legteljesebb egy­
szerűségben csodás plaszticitással emelik 
érvényre a szép idomokat. Stilszerü frizura 
és chaussure nemkóvésbé fontos kellékek 
az öltözék teljes harmónijájához. Báli czi- 
pőkben most haute nouveauté a Bencze 
váci-utczai kirakatában annyira megbámult 
keskeny hosszúkás forma, matt fekete 
chewreaux bőrből, melynek egyszerű ele 
genciájához nagyban hozzájárul egy-egy 
antik esatt, vagy sajátságos Ízléssel meg­
kötött speciális csokor. A hajdani dorrée 
czipők is igen kedveltek, formájuk nagy­
anyáink karcsú hegyessarku czipőire em­
lékeztetnek.

A báli szezonnal kapcsolatban már 
is egész raja indult meg az érdekes és 
pikáns eljegyzéseknek és mennyi sugárzó 
arcot látunk Mössmer bácsi koronaherceg- 
utczai üzletében, a hol teljessen megbízva 
eme igazán páratlan szolidsága ezég jó 
hírében csak úgy dúskállak a finom vász­
nakban, damasztokban, habszorü batisz-
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tokban, melyeknek tartóságával még uno­
káink is elfognak dicsekedni.

A legaktuálisabb badapesti zsurtóma 
ezidő szerint az a legújabb amerikai ta­
lálmány, mely oly zseniálisan oldotta meg 
a problémát, hogyan lehet milliomos ala­
pon szerelmi házasságot kötni. Lópten- 
nyomon erről szól az ének, a sárga irigy­
ség őszinte hangjában tárgyalják kivált­
ságos szerencséjét a fiatal magyar főurnak, 
a kit a kabarét humora az olaj és aczél- 
királyok ötletéből már meg is tett házas­
ságkirálynak. Az ilyen jó házasság (a 
melyhez azért nem kell hozomány, mert 
már megvan) valóban fölór egy kis ki­
rálysággal. Igaz ?

Mondaine.

REGENY-CSARNOK. 
Küzdelem a becsületért.
84. Bűnügyi regény.

Szemközt álltunk az ut közepén is 
mialatt a kapitány ajkairól megárant hegy­
patakként zuhogott ez a szóáradat, hiába 
akartam Közbevágni, mert egy perezre 
sem állt meg. Most azonban én is annyira 
fölindultam, hogy mivel sem törődve, 
hangosan rákiáltottam ;

■— Megálljon ! Nincs igaza; amit 
föltesz rólam, az mind valótlan és sértő 
tévedés. Nincs senki más, akit szeretnék, 
s ha visszautasítom önt, ennek egészen 
más oka van. Mert hacsak magamról 
volna szó, akkor a legnagyobb őrömmel 
lennék az ön neje, akár holnap is . . . 
Én nem vagyok Madai Nellie! Én Niozky- 
leány vagyok. Ezt nem tudtam azelőtt; 
csak azóta tudom, mióta itt vagyok ; 
és . .. és . . . van még más is, ezerszerte 
rosszabb, mint ez . . . szörnyű, iszonyú 
dolog, amit . . .

És kifogyva a szóbél, bátorságból, 
révedezve néztem rá. ö pedig merően az 
arezomba nézve, nyugodtan mondta :

— Ez az i azi ok ? Ezt én jól tu­
dom . . . Többet talán nem kell mon­
danom ?

(Folyt. kŐT.)

Terménytőzsde.
SehvsiCE M. debreczeni bizományos távirati jelentéi» 

Budapest, IfiOg január 15, 
Készáru csendes, határidők ingadozók.

1807. októberi búza ... , 1078—78
1808. áprilisi oma....................13 52 -61
1907. októberi rozs ... . 8 28 -23 ?

ápr'.Hqi tozs . . . . 10.82. 83
1907. októberi *sb ..... .-----

áprilisi zab............................  8 30 -31
1908. enéiual tengeri..... 7 06.—17
1907. iulinsi..................................... —.-----
Í8Ö7. augusztusi . . . , —.--------
Song. augusztusi ranoz. . . . —.-----—
1807. szeptemberi tengeri . . '-----—

Sanatogen
Az összes müveit államokban t^bb mint 
6000 orvostanár és orvos ajánlja, mint 
a legkiválóbb erősítő és felfrissítő szert.

Erősíti a testet, 
edzi az idegeket.

Kapható gyógyszertárakban és drogériákban.
Képes ismertetőftizetet ingyen és bér­

mentve küld

Bauer és Tsa., Berlin SW. 48.
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* Kitünően megvéd a

rer* esi»*» nprémii
^^^ÖAVANYÍfVIZ

Sj Mtiéle tolectiom
|§ p k|tél; • púit*

'S. te 9jfl grluitisiklábél
" Utei.

® Tibi cptléeléBti (tnyeiei betűi

I Több millió korona
20-30-40-50-65 évi

törlesztésre olcsó kamat roellettt 
kiadatik. Földbirtokra, házra és ke­
zességre,

Kölcsönök már 500 koronától 
kezdve tolyósithatók.

Nagy kamatú kölcsönök olcsó 
kamatú kölcsönre konvertáltatnak.

Bárkinek szívesen ad felvilágo­
sítást

Hartsfein banküzlet
Debreczen,

Piacz utcza 83 szám. 
Telefon 392. Telefon 392

Üveg, tükör, porcé! ián $$ zománczozott 
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezént 
gyorsan és jutányosán eszközöl 

Edények k lesöniiztetaek. 7%g
Tanuló felvétetik.

Telefon sbiO, Telefon ziO,

Földes és Vajnes11

elektrotrchühai vállalata
Debreczen nagytrafik udvar.

Legolcsóbban és szakszerűen ké­
szítenek villamos világítás < s erőátviteli 
berendezéseket, házi es magán telefo­
nok, dl a ycsengők berendezését é* 
k rbantariásfl, villany-, benzin- hőlég 
ás tiyerto aj motorok ja itását, orvosi 
fizikai műszerek készítését és javítását 
és minden e s/akba vágó legkomp­
likáltabb munkákat.

OV,rA
RÉSZÉRE.

TELJES 
^XKűMYHA -

BEBENDE
ZÉSEK

FOAR JEGYZEK BERMCNTUE.

GOLDSCHMIDT SA/ELS F.fiusn

üj Vasöntöde
és gazdasági gépgyár

DEBRECZEN, Hortobágy malom mellett.
Elvállal mindenféle gepekhez, épít­

kezésekhez, minta, rajz, vagy óc.ska 
után vasból vagy rézből újat önteni, 
kívánatra mégis munkálni. Mü kovács 
munkákat, esziergályozást, gépek, mal­
mok javítását és átalakítását, uj tüz- 
szekrényeket lehető legolcsóbb árért 
vállalunk.

Saját gyártmányú klltszivattyuink 
és egyos alkatrészei minden nagyság­
ban valamint hasznát de újonnan javí­
tott szecskavágók, járgányok, ekék, bo­
ronák, vetőgépek Stb. igen olcsón eladók. 
Gőz és csép őgarniturák eladók és kisebb 
vagy nagy óbbért elcseréltetnek.

FÁI és BOZSIK.

ICH 01 Eh

íiiiatiéö maoisí és utánnyomás ijttnteíeafiit.
Sgyefiá! valódi a

?Íéi@i*Fy balzsam
cs&lr a zöld apácxa védjegygyei 
Törvényileg védve. Régi hlrö után* 
érhetetieu emésztési zavarok gyomor

frörcsök, koiika, katarrbus, mellbajok, 
nfluenza, különösön kezdő tubarku* 
lodis stb. ellen. Ara : 12 kis vagy • 

ke‘,töa vagy 1 különlogoe üra< »zab. 
zárral K 5. —

Thierry centifolia kenőcs
Non plus ultrá nak elösmerve xiég 
oly régi sobsk, eyuiadások, sérülések, 
mindennemű daganatok ellen meg­
akadályozza a vermergezést, legtöbb- 
nyirq az opevácziókat feleslegessé te­
szi. Ara: 2 tégely K 3.60 Dérmentesen, 
csakis készpénzért utánvétellel küld

THIERRY A. gyógysz. PREGRADA.
Rohltsch-Sauerbrunn mellett, 

Haktar Budapesten t Tőrök József és Dr. Egger Leo 
éa J. Lúgoson ; Vertes L. i

Figyelmeztetés az egyedül valódi, törvényileg védett bal j 
zsamom vetele, rendelése vagy viszonteladása ellen. A büntető i 
törvény 28. és 26 §§. mindenki a ki nem az én gyógytáramból 
szármázó, tehát mást, mint az ón valódi tőid apáczavódjogygyel 
ellátott Thierry balzsamot rendeli, veszi, Különösen viszont 
«ladja a büntetendő cselekmény vádjával fildöztctik és ki van 
teve 4000 kor. pénz vagy 1 évig terjedhető fogház büntetésnek. 
Epén Így büntetetik erőszakosan árusított szereknek az eladása 
taelv-k * közrtnség megtévesztésére vannak irányozva ugyanazzal 

mértékké Főraktár Debreczenben Dr Rotschnek V. Ervil utóda 
ró ez Nagy Ferencz gyógyszertárában.

Allein echter Balsaoi
m» itt fafatUHil-iplMa 

tu
A.Thiirry in PMgreát 

hí IsMtiib-Sinrtro*.

gi Mindennemű ruhák

TISZTÍTÁSÁT
és festését, szépen és jntányosan eszközli

Ksncz József
gőzerőre berendezett kelmefestő 
és vegyészeti ruhatisztító intézete

DEBRECZEN,
Vár u. 3 szám, (zenede épület) 

éa Batthyány u. 2. ss.

lütií/i'JU7. v. h. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczen! kir. jbiróságnak V. 

^.59G/4—1907. számú végzése folytán köz- 
hinó tétetik, miszerint Serényi Miksa 
ezég részére, özv. Bognár Dávidné debre- 
czem lakostól 30 korona tőke, 100 kero 
nának ennek 1906. évi aug. hó 6 napjától 
számítandó 6% kamatai és eddig összesen 
5^ kor. 06 fillér perköltség erejéig 1906. 
évi szept. hó 13-án biróilag felülfoglalt és 
934 koronára becsült bútorok és cgvébb 
ingóságok 1908 évi január hó 27 én 
délután 4 órakor kezdetét veendő és 
Lizsébet-utcza 52 sz. a, megtartandó nyil­
vános bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénz fizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni 

Debreczen, 1907. évi decz. hó 31 én.
Oláh Gésa bírói kiküldött.

REKtóHDHÖGéSUGÉtHlBUT

Rraktir ^rCCZEN
p,*cimjtci* 50

nra.SOfüW 
5*5»

Szőlőoltvány eladás.
A ki egészséges, olcsó, 
szép . zőlőt akar, biza­

lommal forduljon
Vityé Miklós,
lelki^meretesen vezetett

oltványtel péhes
Oa Csanádon
(Torontálmegye),

a hol szok"ánz minő­
sé ti I. rendit fás. gyö­
keres és sima zöldojt- 
vúnyok, bor- és cs- 
megefajok, valamintame 
rikai sima és gyökeres 
szőlővesszők, nemkil- 

„„ lömben ugyanazon fajok
II. lendít osztályzatban a legolcsóbb árban 
kaphatók. Szőiólugasnak külön e czélra vá­
lasztott fajok. — Faj és árjegyzék kívánatra 
ingyen és bérmentve.

A számos elismerő-levél közül itten 
csak egy; Turnaföld u. p. Szecsisziget (Zala 
m.) 1907. szept. 30-án.

Az Óntól rendelt 800 drb gyökeres fás­
oltvány igen szépen m egered!, egy szál sem 
maradt belőlük ; vesszőjük oly hosszúra nőtt, 
hngy magasságuk egy kétméteres karót meg­
haladok és le kellett őket vágnitel esen 
fajtiszták Szívesen ajánlani fogom Önt min­
den ismerősöm és barátomnak és kérem szí­
veskedjék czimemre legújabb árjegyzékét meg­
küldeni.

Kiváló tisztelettel Hajdn Imre.

Szives tudomására hozom a n. 6. 
közönségnek, hogy 3ÓZS6f hiP. hePCZBfl- 
UtCZa SZ. SZámil házamnál saját termésű 
vámospércsi

tájborok iw

u. m : Rizling, ezerjó, bakar és különféle 
veres borok olcsó napi árakon uteres és v*
liteies üvegekben kaphatók.

Nagyobb vételnél kedvezményes ár.
Tisztán kezelt borokról kezeskedem.

Gelberger.
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A szegényebb néposzlály jó élel­
mezését elősegítendő, az „ADRIA 
halkonzerv és haiíüstölögyár egy ko­
csirakomány halpaprikásnak és 
kirántásra kiválóan alkalmas, na­
gyon friss husu

tengeri halat
bocsájt saját árban a fogyasztó 
közönség rendelkezésére, melynek ára
szakszerűen megtisztítva kilója 
50 fillér. J

A halak 30 60 dkgosak s csakis

Hétfőn és Kedden
vagyis e hó 27. és 28 án lesznek
az „Adria“ Halkonzerv és Halfiistölö- 
gyár gyártelepén és a halpiaczon 
levő halosarnokban (Simonlfy-u.) 
árusítva.

Kérje

Emmerling Adolf
gyáron

tűzijáték, lampion, fáklya és zászló 
árjegyzékét

BUDAPEST, Gróf Károlyi-« 26. sz.
s Telefon 6 — 39.

Viilamos-világitási és erőátvitel
berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek ré­
szére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

I Banz-féle Villamossági fi T.
debrecseai épi rsmetősége

(Piaos-Q 72.) által ká ittetnek.
Szakszerű fölvi gosi lássál, terveze­

tükkel és költségvetéssel bárkinek dljtall* 
BOl Szolgál.
Világítótestek, tilüárek is sierslvéayik rius választék«.

Telefon ss. 688. Telefon es 888

A Hajdibőszöményi Részvenytámlatl Takarékpénztár
XXVII. évi rendes közgyűlését

1908- évi február hó 16-án d. e. 10 órakor tartja, 
melyre a t. részvényesek ezennel meghivatnak.

A kik ezen közgyűlésen személyesen megje­
lenni, vagy magukat meghatalmazott által képvisel­
tetni akarják, az alapszabályok 25. § ának rendelke­
zéséhez képestI részvényeiket le nem járt szelvénye­
ikkel az alább magjelölt helyek egyikén letétbe he­
lyezni tartoznak, még pedig az intézetnél a közgyii- 
! „ ™eKelöz(Sle* 1 órával, más helyeken pedig a 
közgyűlést megelőzőleg egy nappal előbb.

Tanácskozás tárgyal a
1. Elnökválasztás a közgyűlés vezetésére.
2. Igazgatóság és felügyelő bizottságjeleu/ése 

az elmúlt üzletévről mérleg előterjesztés és a tiszta
I nyereség felosztása iránti határozat hozatal, valamint 
a felmentvény megadása.

3. Osztalék fizetés határidejének megállapítása.
4. Az alapszabályok 38. §-a értelmében kisor­

solt 8 igazg tősági tag 6 évre leendő választása.
5. Három részvényes választása a közgyűlési 

! jegyzőkönyv hitelesítésére.
Hajdúböszörmény, 1908. január 15.

Az igazgatóság.
Részvények letehctök : Hajdúböszörményben: 

az intézet pénztáránál. Hajdúnánáson; az intézet 
fiókjánál. Budapesten : a magyar országos köz out.- 
takarékpénztárnál, a pesti magyar kereskedelmi bank . 
tiél. a magyar pénzintézetek köz önti hitelbankjánál * 
Debrecze ben : a debreczeui első takarékpénztárnál•

Jegyzet. A megvizsgált mérleg a közgyűlés t 
megelőzőleg 8 napon keresztül az intézet helyiségé - 
ben ki leend téve, a hol a részvényesek megtekint­
hetik.

II Debreczeni Hitelbank Részvénytársaság
íilyó évi február hó 9 én délelőtt 10 óranor. saját helyiségében tarda meg, meiyre a tisztelt részvényesek ezúton is meghivatnak

ült -

2 A^chigyebf-b/zoU^á" jelentése ÜZ'6^ ez,ze^ kapcsolatban az 1907. évi zárszámadások beterjesztése.

4 £l°?fozaiil1 az igazgatóságnak és fölügyelő bizottságnak adandó felmentvény tárgyában.
4. igazgatósági javaslat a nyereség felosztása iránt.
fi a! Ä?aK^iy°i l5. M l a é/telmében kilépő 5 igazgatósági tag helyének betöltése 3 évre.
7 Av ! «™Síi °t aÍ'Í értelmében kilépő 4 igazgatósági tanácsos helyének betöltése 3 évre . 
a Az alapszabályok 49 ík § ának módosítása.
c A felügyelő bizottság díjazásának és igazgatósági tanács napi dijának megállapítása.

vényei a rfs^nl^6 1‘ ÁZ “'^P^aMlyok 17. § a értelmében szavazati joggal csak azon részvényes bír, kinek rtsz-
yei 8 ™szvón>ek lété elére megállapított zárhatáridő előtt legalább 60 nappal Íratták át nevére.

q A részvények szelvényekkel együtt bezárólag 1903. február 5 ig a társaság pénztáránál leteendők.
számát feltüntet a,•ll,L»iaVél?^ekl 8 ai r,-sz^nyes névre szóló, a letett részvények és az ezek alapján gyakorolható szavazatik 

4 « Wwlvfayt kap, mely csak az abban megnevezett személy, vagy igazolt meghatalmazottja részére bir érvénnyel 
_ ’ cazvényok csak a közgyűlés befejeztével és az elismervény visszaadása ellenében adhatók ki.
IrT0ZlK Mérleg-számla. KÖVETEL

Vagyon ..... —----- ----- - -------- - -- -
Pénztárkészlet pénztárban ....

» gii ószúmlán ...
„,lw’’ postatakarékpénztárban .’ !
Váltétarcza
leizálogkölcsönök ! ‘ ’ ‘
Folyószámla ....
Törleszíéses kö'csönök '
hideg kölcsönök .
Értékpapírok .
Külföldi pénzek és különféle szelvények'
Fe/Slésef06 68 á,mcne,i ,éte!ek ■ ■

95340.24 
64199.09 
2637J0 

2957906 07 
65898.- 

571744,67
916957.75 

6277.-
375155.75 

1137 02

1
162176 63 I

3023804 07i)

1494979 42

376292 77j
34259 92'
H26Ü "í

Részvénytőke 
Tartalékalap
A csoport biztosítéki alapja 

„ tartalékalapja 
Betétek könyvecskére .

„ folyószámlán 
Engedményezett jelzálog és törlesztéséé kölcsönök 
Viszlcszámitolt váltók 
Hitelezők
Átmeneti tételek . 
Fel nem vett osztalék 
Tiszta nyereség .

20000-
38800.-

868190
1016931.97
213942 82

600000

67481

1230874 
842480 
1779415 
4647 72 

57182 
360 

60204

Tartozik.
Kamatok-! ~ "—~—----------------- -----
gazgatásib^költségek, tiszti fizetések, könyv
Ä^^jjs'közsögf : : ; ;

1 5102773 [Olli

00

79
78
77
52
55

70

Nyereség és veszteség számla
5102773 01

KÖVETEL

L«irás váltókból 
" értékpapírokból 
•> felszerelésekből . 

«ult évi nyereség előrehozat

187602 83t Előrehozat 1906. évről , ....................................................... 5789
és nyomtatványok, Kamatjövedelem................................................................................... 29618Ö

35715 64a Jutalék és különféle betétek................................................................ 12553. 10015.31 1 ■------- -—
. 4740.73 14756 ®4|
. 11458.36 I
. 353514
. 1251.14 16244 64
. 5789 98

. • 54414.72 60204 70

98
11

Debreezen, 1907. deczember 31.
314523185

M AZ IGAZGATÓSÁG:
A«wai * f1“*8,1 ü6'yv. igazg. Domahiáy Elemér elnök Dr. Kenézy Gyula alelnök. Bodnár Miksa főkönyvelő. 

Oéza, Bernfeld Sámuel, Darvas Izidor, Dr. Fejér Ferenci, Forral Ernő. Geréby Pál
Hochfelder Jakab, Wohl Adolf,

s A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG :
6 K»ía*án elnök. Kobn Lipót, Dr. Reiohard Manó, ltj. Sohvarcs Vilmos.
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I Répa vígék, Szecska vágék és lánczes ekék.

NÁNASSY LAJOS vaskereskedfiCsődtömeg eladási hirdetmény.
Vb. Stem Ignácz és Társa volt 

debreczeni czég csődtömegéhezi—712 
tételszámok alatt leltározott 9 <69 ko­
rona 86 fül. beszerzési, s 5766 kor. 
67 fill, becsőrtékü áron felvett téli 
szövet áruknak zárt ajánlati utón le­
endő eladását a csödválasztmáuy az 
alábbi feltételek mellett elhatározván 
felhivatnak mindazok, kik ezen árukat 
megvenni akarják, hogy zárt Írásbeli 
ajánlatukat dr Popper Mór debreczeni 
ügyvéd mint a csödválasztmány elnö­
kénél a becsérték után számUott 10°/o 
bánatpénz lefizetése mellett 1908. ja­
nuár 30-án d. e. 12 óráig adják be.

1. A választmány fenntartja ma­
gának a jogot, hogy az ajánlatok fe- 
lett ugyanaznap d. u. 3 órakor a vá­
lasztmányi elnök irodájában tartandó 
ülésen szabadon határszzon s ugyan­
akkor a zárt ajánlat tevők között eset­
leg szóbeli árverést is tartson.

2. A csődtömeg a» eladásra bo­
csátott áruknak sem minősége sem 
mennyiségéért sem pedig a leltár hely­
ességéért felelősséget nem vállal.

3. Vevő az ajánlat elfogadásától 
számított 48 óra alatt az árukat átvenni, 
azokat ngyanakkor az üzlethelyiségből 
hol jelenleg vannak, a vételár lefize­
tése után elvitetni tartozik s amen­
nyiben vevő az ajánlati feltételek bár­
melyikének eleget nem tenne, bánat­
pénzét a tömeg javára elveszti s ezen 
felül kártérítési kötelezettsége épség­
ben marad.

4. A vételi illetéket vevő viseli.
5. A leltár s az áruk a tömeg- 

gondnok közbenjötte mellett bármikor 
megtekinthetők.

Dr. Goldmann Armin
csődtömeggondnok

Kérje

Emmerling Adolf
gyáron

cotillon, tánoztura, knallbon- 
bonok, jelmezkellékek, pa­
rókák, jelvények, papirsap- 
kák, álarozok, papirhang- 
azerek őa teremdiazekről 

azóló árjegyzékét.
BUDAPEST, Gróf Károlyi-ytcza 26.

Mótorvevők figyelmébe !
Herkules-mótorvállalat, Budapest, V., Váczi-ut 30.
Aiúnllix úgy cséplésl, mint malomtizemre kitünően ajkai- 
más legegyszerűbb benzinlokoniobiliait, melyek X . kér.,

’ Váczi-ut 3". szám alatti gyárban bármikor
üzemben megtekinthetők.

Teljes 
jótállás

kifogás­
talan
ín íréit

Üzemzavarok kizárva! Bámulatosan Egyszerű szerkezet 
Rendkívül csekély benzinfogyasztás 1

13 |4 éves Hu ie kezelheti 11 !
Árjegyzék Ingyen! Olcsó árak részletfizetésre!
200 db elismerő levél a Magyarországon üzemben levő

Debreczen, Csapó-utcza 4. az. Bankház
Ajánlja dúsan felszerelt vasáru nagy 

raktárát legolcsóbb árban és a legjobb ki­
vitelben
öntött vaskályhák nagy választékban
(most érkezett teljes kocsi rakomány.) Ta­
karék tűzhelyek, egy és két sütővel jótállás 
mellett, rudvasak, tengelyek, vaslemezek, 
vasbutorok, szén- és fatartók, kálybavédök, 
díszes kályha tálezák leszállított árban.

Konyha felszerelések, vadász fegy­
verek hozzá való kellékek, lágy és kemény 
srétek minden számban, Soblingeni finom 
zsebkések, asz all kések, ollók, borotvák.

Vidéki megrendeléseket gyorsan esz- 
lózlök. — Becses pártfogást kér, tisztelettel

Nán&ssy Lajos.
I Legjobb kályha ezüstfény.

A hajduhadházi részvény takarékpénztárral egyesült
Önsegélyző Szövetkezet

1908. évi február hó 4-ón délután 4 órakor a Hajduhadházi Rész- 
vény takarékpénztár helyiségében tartandó

V4k évi rendes közgyűlésére.
□D-ALMcrsT-A.:»: $

1. Az igazgatóság és a felügyelőség évi jelentése s ezzel kapcso­
latban az 1907. évi zárószámadás és mérleg megállapítása s a felmentvény 
megadása.

2. Igazgatósági javasat a nyeremény alapszabály szerint való meg­
osztásra nézve.

3. Az I-sö évtársulat felszámolása s a kifizetések határidejének meg­
állapítása.

4. 6 Igazgatósági tag választása.
5. Alapszabály módosítása.
6. Esetleges indítványok.
Hajduhadház, 1908. január hó 24.

Az Igazgatóság.
A zárószámadások a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők. 

TARTOZIK. Mérleg számla 1907. deozember 31.________ KÖVETEL.

Mész
vaggonszámra a Mezöte- 
telegdi vasútállomáson ol­
csó árban kapható.

Megrendelések a kő­
vetkező czimre intézendök:

Márkus Sándor
Vércsorog, pr. Mezötelegd.

Készpénz..........................................  21998.65
Kötvény-kölcsön.................................. 111653.—
Szervezési és üzl. költség le nem irt része 240.—

X
133891.65

1- só évtáraulat törzs vagyona
2- ik „ „
3- ik „un
4- ik . „ „
5- ik „ „ „
1-ső 
3-ik 
3-ik

Tarta ék tőke
A Takarékpénztár jutaléka 
Nyeremény egyenleg .

49278.60
18348.80
26049.20
17796.20

6864 20 118337.-
nyeremény rísze 4298 32 

1155.69 
1005.42 

265.76 6725.09
398.33

1398.80
7032.43

TARTOZIK. Eredmény számla 1907. deozember hé 31
133891.65

KÖVETEL-
Intés! dij
Kötvény kölcsön kamat 
Átruházási dij 
Belépési dij . 
Elhelyezmény kamat 
Kezelési jutalék .

724.40
5875.24

4.-
112.60
635.19

1398.80
"8n60.23

Bakó Béla s
főkönyvelő,

1937. évi kezelési költség (a takarékpénz-
tá- jutaléka)..................................  1308.80

2G°/o leírás a szervezési és üzleti költ­
ségből ....... 60.—

Napi biztosi dij...............................................159.—
Rendelkezésre álló nyereség . . . 7032.43

8650.23
Hajduhadház 1907 deozember hó 31.

Melegh László s. k. Simon Antónia s. k.
pénztárnok. s. könyvelő.

IGAZGATÓSÁG :
Weezprémy István elnök.

Farkas Gábor s. k Horovitz Sámuel s. k Dr. Kozma János s. k 
Liohtmann Ignáoz s. k Simon Károly s k. Varró Ferenoz s. k

Az üzleti fő- és segédkönyvekkel összehasonlítván, azokkal mindenekben 
megegyezőknek találtuk.

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG :
Goldstein Sámuel s. k. Komor Imre s. k. Szabó Lajos s. k. Köti Jerémlás a. k

f. b. tag. f. b. tag. f. h. elnök. f. b. tag-
Az 1906. év végével volt 870 taer 3658 üzletrésszel, az 1907. év folyamán 

belépett 169 tag 668 üzletrésszel, az 1907. óv folyamán kilépett 79 tag 544 üzlet- 
résszel, marad 960 tag 3782 üzletrésszel.

.Í-A• 'VVV'
X-

ajljgL- .>s, *:>
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Eladó ház
és faszer üzlet.

A Csapó utozai részen egy csinos' 
ház, több rendbeli lakáé, fűszer üzlet, kor 
látóit italmérés, dohány trafik és szesz-! 
kimórési engedélyijei eladó ár 9 ezer 
korona.

Díjtalan felvilágosítással szolgál s 
vevőnek ingyen nevére Íratja esetleg ol 
osó kölcsönt kieszközöl reá Deeső bank-1 
iroda Széchényi u. 25. j

OEBRECZem FOGGGTLRN ÚJSÁG

Kik akarnak házat venni ?
^2ok forduljanak a Nae-y Latos

tófíhní6eth1 ísi°
t n t n Pv ’ zah°! te,Jesen díjtalanul ajánl-

Sb„Ubrsa6bktorgro,el6’
Fontos njttás I

TOrf,19()8' január 1 tői kezdődőieg a
fi!LÖk-«!ek sem“lnemü közvetítési dijat 
űzetniük nem kell 1 J

ékszerei
a legragyogóbbak.

zsebérái
a legpontosabbak.

arany ésBziisinemiii
a legizlésesebbek.

A hölgyközönség figyelmébe]
n é höSltU«TrÓi htazíítérve értesítem a

derékfüzé (mieder) üzletemet
HnJFl°b.biloltam- dman felszereltem,
"ÄÄÄkban raktt™
divatos reform és esipő füzéket
pedig bármily kivitelben, rövid pár nap 
alatt a legpontosabban elkészítek. P

“^yérdemü hölgyközönség támo­
gatását továbbra is kérem.

Maradok tisztelettel
özv. Fedor Józsefné,

Piacz-u 40., a Hungária kávéházzal 
szemben. Báró Josinezy-ház.

11

Villamos Világítás és Erőátvitel.
Fényes világítás a Dr. Inst Wolfram lámpákkal

Lakások, kávéházak vendéglők, üzle­
tek és kirakatok részére.

Berendezések szolid és a legkivá­
lóbb szakszerűséggel készülnek.

T. ez. megrendelőimnek a „Dr. 
Just“ Wolfram lámpákat

félárban adom.
A legjobb hazái gyártmányú Mo­

torok nálam rendelhetők meg.
Telefon, szobacsengö bevezetések 

jutányos áron

Fazekas Imre
Víüamos-Világitási és Erőátviteli Vállalat, ax 
egyesült izzólámpa villamossági r. t. képviselete 

Iroda éa raktár Piacz u. 77 
Telefon sz. 567. Telefon sz. 667.

olcsó árai
általánosan elismertek.

Bőse Dezső
ékszerész

Piacz-utcza 55. sz. Hungária kávéház 
mellett

»mm f
^Soha több ily alkatom az életben!
W 600 darab oaak frt 1.95. >*B|
„ gyönyörű aranyozott pontos hor
gonyóra lánccal, melynek pontos járásá­
éi évl kezesség vállaltatik; 1 divatos 
selyem urmyakkendő, 3 finom zsebkendő,
nnm^pás«,1irigyürü utánz- drágakővel, 1 
k3áS nőlék-készlet, mely áll: 1 gyönyörű 

eatlgy°ngy nyakók patentzárral, 2 ele- 
g™ tz1 kikötő, 1 pár fülbevaló patent 
Lftnf ÓiVa! \ pompás zsebtoilette, 1 bőrcr- 
szöny, 1 pár kézelő gomb 3 karátos double-
DBslífn Pllentz^rra^’ * nagy°n elegáns ké- 
PBsiap album a világ legszebb tájképeivel,
kelt6t,!ífz é® öregnél egyaránt derültséget 
há t», ??8 tárgy és m68 500 nál több, a 
e« 5tA8bannéikülözhetetIen tárgy- Minden
éri7» Jz6ve.az órá7al> mely egyedül is meg 
Jk»JL pélí?’ 08®k frt- 1. 95 be kerül. Szét-
bekflMó?tániViétt!!’ vagy az ÖS8zeg előzetes 
küld a-z0 eP.enében a bécsi központi szét- 
*«iaósi áruház által.

P 1ÜBT, KRAKAU. 618.
U. i. Nem tetszőért a pénz vissza I

Széchenyi kertben
16. sz. alatti szőllőföld épülettel 508 
négyszögöl területű, jövedelmez éven­
ként 400 koronát, kedvező feltételek 
melleit o.

Értekezni lehet a fogyasztási 
hivatalnál.

Legjobb cxipőcrém
legszebb fényt adja és a bőrt. tartóssá teszi. 
Nigrm egésszégi szempontból ajánlható, 
mert Nigrin folytonos használat mellett sem 
zárja el a levegőt a bőrtől, s igy a láb ki­

párolgását nem akadályozza.
SÍ. Fernalendt, Wien, cs. ás k. udvari szállító

KV.

a nádudvari kölcsönös segélyzd-egylet mint szövetkezei által
1908. évi február hó 9 éa, délelőtt 11 órakor az óvoda helyiségében tartandó

évi rendes közgyűlésre-
1. Igazgatóság jelentése a múlt üzletóv eredményéről.

, , , Az évi mArjeg é® számadások, valamint a felszámoló 1903-iki IV-ik
óvtársulat vagyon-mérlegének előterjesztése.

?' í Pi'..é7tArsulat felszámoló bizottságának jelentése.
, , ,4;. ,fe[dg^e*d bizottság jelentése s ennek alapján az igazgatóság, a fel­

számoló bizottság és felügyelő bizottság részére a feimentvóny megadása.?
5. borshuzás utján kilépő igazgatósági tag helyének betöltése.

,g, 5 tag/biSg ’' SSSŰT ,Wb le82á0Ml4 V-ik értte“"‘t «—•«<»
7. Öt kilépő választmányi tag helyének betöltése.
8. Esetleges indítványok (a közgyűlés előtt 14 nappal benyújtandók.)

. , . , IVÜVíet: Az évi mérleg és számadások kinyomatva a közgyűlés előtt 8 na-oal az «»vlet 
helyiségében minden egyleti tag által a hivatalos órákban átvehető. 87 ,P gylet
1907. decz. 31. VAGYON
Készpénzben .......................................
Kötvényekben......................................
Központi köteléki üzletrész . . . .
Felszerelésben bútorzat....................

. könyvek, nyomtatványok

korona.
743.87 

318547.— 
4200.— 

958.39 
631.91

Papp Sándor
elnök.

325081.17

1507. decz. 31. TEHER korona.
A IV—VIII. évt. törzsb. 7123 törzsb. után 208198.68
A IV-VII. évt. nyeresége......................... 13881.26
Köteléki központ követelése................... 86800.—
Veszteségi tartalék.................................. 3000.—
Átmeneti kamatok................................. 3081.77
Központi folyószámla............................. 32. 
Egyenleg mint nyereség........................ 11692.46

Sá5081.1/
Kun Vilmos Bán István

, «gyv- igazgató. ezégjegyző, könyvelő.
, ,n mérleg szám,át megvizsgáltuk annak egyes tételeit a fő- és segéd­
könyvekkel egyelőknek, s a törvény és alapszabályok szerint készülteknek találtuk.

Prank Zsigmond Karakas Zslgmond Molnár Antal
felilgy. biz. tag. felűgy. biz. elnök. felfigy. biz, tag

. .... , J?07: évben belépett 287 tag 1161 törzsbetóttel, kilépett 50 tag 214 törzs - 
betéttel. Tagjaink száma 1182. Törzsbetétek száma : 7122.
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Apró hirdetések.
l'J szóig 40 fillér, Montul Minden stő 4 fillér, * 
laakl.sebb hirdetés 40 fillér. Vn.tag betűkből ere­
deti minden erő 8 fillér. — Vidéki tudakoiédásníl 

t lessék Tálaljbélyeget csalóiul.

Magándetectiv ajánlkozik a legdisorétebb 
megfigyelésekre és nyomozásokra Meg­
bízhatóságról kezeskedve. K rámer József 
Iskola-u. 4.

Czigarettázók 1
Sok pénzmegtakarítás: „Verge“ egészségi szivarka• 

hüvelyeket vásárolni
Harmathynál Fiivéezkert utcza 14.
100 Biz hüvely 14 kr 
100 Ambre „ 14 .
100 Sorompó „ 14 „
100 Kurucz „ 12 „
100 Tiszti „ 10 ,
100 lanina „ 10 ,
100 Hagy. verseny 10,12, 
100 Hygle . 14,16

100 Pique hüvely 16 kr. 
100 Progress , 10 „
100 Barna „ 14 „
100 Parata 14 és 16 „ 
100 Nie mentes 14,16 „ 
100 Kiing kontra 08 „ 
100 Arany „ 20,25 „ 
Piceold arany „ 25

Savisi teavajai előnyösen szállít egynyo! 
czad, egynegyed, fél és 5 kilogrammé, 
csomagokban a Magyar Gazdák Érte­
sítő Szövetkezete Székelyföldi kerületi 
fiókja (82) Székelyudvarhelyt.____

Pllssé és gouvirovást fennálló ránezokban 
egész aljak, fodrok 6 fillértől kezdve 
gyorsan és pontosan készít az OiSŐ dob- 
reezoui plisee gouvirozó intézet Széc­
henyi u. 32. sz. ______

ÁVSiOnyok kiknek egé,sz napjuk szabad, 
könnyű foglalkozást kaphatnak. Czim a 
kiadóban. __

Szép Írással biró fiatal ember állandó iro­
dai alkalmazást keres, egelégszik igen 
szerény kezdő fizetőssel. Czim a ki adó­
hivatal ban. __________

3—4 szokás lakást keresek fürdőszobával 
és hozátarlozókaival május 1 re. Czim

I a kiadóba.
Too db. Anti nlcotin fadobozban 16 kr.
250 „ Anti nlcotin „ 35 „
100 „ Püstlehütővel „ 25 „
100 „ Arany parafa „ 20 éa 25 „
1 „ CzigarMta töltő 6 „

Vidékre (6000 db.) frankó küldés.

Nálam ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 
árakban kaphat férfi, fiú és leány fel­
öltők, öltönyök, férfi és női ruhák, sző­
nyegek, paplanok, ágy téri tők, Jäger ru­
hák, tükör, kép és bútor nagy válasz­
tékban Kaiser Salamon Hatvan u. 2.

Vigyázzon l Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rősenherg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Vasesztergályos és gíeíaza-
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

Igen Jé helyen álló hát, egy utczai és 4 
kisebb udvari lakással, jó ivóvizü kuttal, 
közel a piaczhoz, mely 10°/„ jövedel­
mez, családi körülmények miatt előnyös 
fizetési feltételek mellett eladó. Czim a 
kiadóban.

Egy Jó karban levő czimbalom eladó. Czim 
a kiadóba.

Jőebre^S
, * e.

Bélyegzőgyár ^
készít gummi

BÉLYEGZŐT
(P 2 koronáért
4 lel.zerclre. , 1

H-Böszörménybsn a kupa réten 16 V* hold 
tanyaépületekkei ellátott búzatermő föld 
örök áron eladó. Czim a kiadóban.

lapelárusitók felvétetnek a kiadó- 
hivatalban.

Keresek két szoba, tágas előszobával, a 
lakáshoz való mellékhelyiségekkel, gáz- 
bevezetéssel 1908. május elsejére lakást. 
Czim a kiadóban.

Katz Sándorné raaszirozásból diplomát szer­
zett és e terén kitűnő szakismeretet 
tulajdonított el. Massirozásokat a nap

I bármely szakában. Lakás József kir.
j h.-u. 13, szám.
Egy 12—15 éves teljesen árva kis leányt

I erőkbe fogadok. Varga u. 22.
i- - - - - - - —— - - - - - - - - - ——- - - - - - - - - - - - - - - - - - ;- - - - - - - - - - - - - - —
Ermclléki Uj bor 60 heeto körül oladó. Ér­

tekezhetni e lap kiadóhivatalában.

Szőllőmtwfeás vinczellév nagyon előnyös 
feltételek mellett felvétetik. Czim a 
kiadóhivatalban.

Bolthelyiség kiadó Miklós utcza 22. sz. a 
második boltbelyisóg kiadó. Értekez­
hetni ugyanott.

Használt írógép megvételre kerestetik. Czim
I a kiadóban.
Őri házból való leány ki ügyes gépirónő 

ilyennek esetleg pénztárosnőnek ajánl­
kozik. Czim a kiadóba.

Állandó jövedelmező pénzkereset szegé­
nyebb sorsú embereknek. Czim a ki­
adóba.

Telelőit 168. Telefon 168
Földvári L.

Debreceni Első Elekrotech- 
niokai gyárvállalata Kos­
suth u. 1. Gyárt és árusu 
mindenféle elekrotechnikai 
czikkeket. Berendez laká­
sok, üzletek és gyárak ré­
szért. Villamos világítást, 
erőátvitelt, házi és magán 
telefonokat, villámhárító­
kat és villamos csengőket, 

ennek javítását és évi jókarban tartá­
sát, legjutányosabban eszközli. Saját 
motorerővel berendezett, rézosiszolás, 
nickelezés és galvanizálás. Villamos 
zseblámpák K. 1.70-töl. — Képes ár­
jegyzék ingyen.

Zoltán Szegedi kir. t. sz. biró telek­
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg. 
jelent és Hoffmann és Kronovitz kiadó 
ozégnél Dobreezonben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv- 
kereskedőnél kapható.

Délutáni irodai alkalmazást koros érottsü 
gizett fiatal ember. Czim a kiadóhiva­
talban.

Vígkedvű Mihály utcza 67. szám alatt a 
Ruezához czimzett vendéglő más vállalat 
miatt sürgősön eladó. Neumayer Jánosné 
Vígkedvű Mihály u 67.

A Csonka utcza 16 számú ház előnyös fize­
tési feltételek mellett eladó.

Elegánsan bútorozol utczai szoba magá­
nyos úri ember részére kiadó Széche­
nyi u. 32.

Nyomtatványok csakis Hoffmann és Krono­
vitz motorerő üzemre berendezett könyv­
nyomdájában kaphatók olcsón és szép 
kiállításban.

Boreczet, kitűnő minőségű, kapható Viacz-u. 
42. az első emeleten hátul.

Kapható

LtgsztUl lijjitt! LqdivatasaU
Glacé-, svéd- éa azarvasbör

kezty ük.
Saját készítmény!! sérvkötők, 
haskötők, suspensorok.

Gummi göresér harisnyák.
Valódi franczia és amerikai 
gummi különlegességek X

Schön Sándor
keztyü-, kötszer- és orvosi nöszertáráliu

Debreczen, Piaez-nfcza 12.
(Stenczinger ház.)

termésű

0 és uj hegyi fajborok
kaphatók 50 literen felől

Tóth Sándornál
Hunyady-utoza 26.

SetEm.*** Sí-
zongora-, hangszer- és zenemű raktárában 

Plaoz utoza 72. sz.
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fodormenta caramellákat használja. |
Orvosilag kipróbálva és ajánlva. 'í-
Nélkülözhetetlen emésztési zava 1 

rokoál, étvágytalanság, gyom rfájás 1
stb.-nél Frissítő és éltető szer. Csomag | i 
20 és 40 t. Kapható Tóth Béla, Mi- 1 
halovits Jenő, Grósz Nagy Ferencz, E : 
Muraközy László gyógyszerészeknél, I ] 
Józsa és Jena drogueriájában Deb 11 
reczenben, Trón Gyula gyógyszerész- i: 
nél Ujfehértón. 6

MMBB«BBBaaBgWfciam»3*!iwBmgBMHaHg 1

i0T Uj bainkirada. !
.Kereskedelmi ügynökség 

és Általános iíformiló talakozó intézet
A Széchényi-utcza 25 sz. alatt bank 

és kereskedelmi irodát és általános infor 
roáió-tudakozódó intézetet nyitottam a hol 
olcsó kamatú kölcsönök földek, házas', 
sző:lök adásvétele és bérbeadása, bármely 
bonyolult telekkönyvvi ügyeknek pontos 
és gyors rendbe hozása földek parcel iá 
zása, házassági ügyek titoktartás melletti 
közvetítése, kényesebb családi ügyek és 
mái féle ügyeknek szigorú titoktartás mel­
letti pontos nyomozása és puhatolása min­
denféle okmányok, bizonyítványok és en­
gedélyek gyors kieszkőzlésc sorsjegyek és 
értékpapírok vétele és eladása, élet és 
tűzbiztosítás s általában véve mindenféle 
ügyekben lelkiismeretes pontossággal eljár 
és felvilágosítással szolgál bámulatos o’csó 
dijjazás mellett

Dezső László
telekkönyvi oki. volt rendörfogalmaző.

Üzletszerzők 50% százalék jutalékra.
Szegényeknek ingyen utasítás és Írásbeli munka.

M9BRB1 "'E*t FtJüGmJOf ÜJSÁé 18

Gyönyörű

Eronzmüwes. DEBREGZEN, Szent-ünna-uícza 6.
Készít itindeiiiieniii Sárgaréz és Bronzárukat, légszesz, acetylen és villamos csillárokat.

Csillárok átalakítását petróleum és légszeszről villamosra 
vagy lógszesz és villamosra (combinálva) Újjá tisztítá­
sokat és minden e szakmába vágó jávitásokat e’fogad 
gyorsan, szakszerűen és jutányos árak mellett eszközöl

a Hazai yázizzőfény részv. társ. Debreczeni képviselője.
Állandó nagy raktár „Hádiumlé’iy“ és lefele égő gázizzótes-
t * kiír,. üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelési különlegességekben

fényű kirakat és utczai lámpákban. - Iákarban tartást jutányos árban elfogad.

Mindennemű szőrméket és
g*r gngora szőnyegeket

Eegszebben tisztit és fest

Wegener György
gőz- müruhafestő és vegytisztító gyáros.

Gyűjtőtelep s

MSB, Simonlfy-u. 7. szám.

GELBMANN HERMAN
február hóban
ifilp meg

Csanó-ufcza 10. sz. alatt
női-, férfidivat és vászon áruházát
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Központi női felöltő
áruházban

Simonffi-ii. 2. szánt (Városi bérház.)
Ahol a legelegánsabb, legmo­

dernebb, a legújabb, divatosabb és 
a legizlésesebb Női felöltök, Kabátok, 
Színházi Belépők, Szőrme boáka legolcsóbban kaphatók.

Megrendelés szerint készülnek
Saját varodámban divatos costü- 
mök, blúzok slafrokok és aljak a 
legszebb kivitelben, jutányos árban.

Bankegyesület
részvénytársaság

Debrecen, Piaez-ntcza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
Törlesztéssé vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre,folyó 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, ős
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.

Orosházi Kenyérsütőds és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönség kényelmére fiók üzletet nyitott a város 

különböző részein.
Árpádtól* IS. sz. alatt (Móricz telep)
Csapó-utoza 37. „ „ (Burgundia-uteza sarok.)
Bocskay-tér 1 „ , (Czoglédiház)
Mester-utosa 46 „ „ (Hortobágy malommal szembe.)
Szt.-Anna-utcza 49 sz. alatt.

ÍSok pénz megtakarítás a háztartásban, a ki az orosházi sütő­
déből a legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

Tóth Gyula
Debreczen, Piacz-ulcza 20

Budweiszi és honi gyártmányú porozollán, va­
lamint Meidinger köpeny- és öntött

vaskályhák,
minden szerkezetű vas- és porczellán burkolatú
konyhák.

Mulíiplicator hőfej iesztő konyhabetétek. 
Vadássfsgyverek és felszerelések, revolverek, 

hüvelyek és töltények. Lőpor áruda. Újdonság I 
Browning rendszerű ismétlőfegyver és Browning 
pisztolyok.

Szén- és fakosarak, melegvédők, fürdőkádak, 
vasbntorok, gyermekszékek és kocsik, mnsdókész- 
letek, fényezett konyhafölszerelések, gépmangorlók 
és facsarók gumrni átvonattal.

Johet-fféle mosógépek.

Képez árjegyzék Ingyen és bérmentve.

2£ Február hóban 55
nyitja meg

Wa & üj st j mm

női divat, vászon és rövidáru üzletét
Kossuth-utcza 6. szám alatt.
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500 koronái
özetek annak, ki a Bartilla fogviíének használata mellett 
üvegje 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 95 fii,) Bartilla« 
Winkler Ede, Wien, 19/T., Bommergasae 1. — Kapható
minden gyógysaertátban és drogonérlában — Csakis 
Bartilla fogvil" kérendő Hamisítások bejelentése jól 
jutalmaz tátik. Oly helyekre, hol nem kapható, bér- 
mentre küldök üveget 5 kor. 20 fillérért. Kapható Deb 
r**fi#l llíalertts lend gyógyszertára a „Kigyó“-hez

Moiovíts József
elsőrendű

uriszabó divatterme angol és hazai 
szövetujdonságok raktára. A leg­
elegánsabb úri ruha különlegessé- 

zabómühelye Piacz-utcza 46. szám az udvarban.

Az „Egyek ás Vidéke Önsegélyző Szövetkezet“
Kor »Äwifc délUUn 2 6rak°r E8íek"" Bud" Ui0S

IV-ik óv! rendes közgyűlését
ÍAitja, melyre a Heti betétesek és érdekeltek tisztelettel meghivatnak.

1. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentések.
2. Zárszámadás és mérleg előterjesztése.
3. A nyeremény arányos felosztása.
4. Indítványok előterjesztése és tárgyalása.
5. Igazgatóság és felügyelő-bizottság választása.
6. Esetleges előterjesztések.
Egyek, 1908. január hó 22-én.

A-«» l

3 a 9—1908. számhoz.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A iiszafüred ujfehértói t. h. ut O'OO J --12,246 klmt. szakaszának ki­

építése alkalmából. 1. A köpálya előállításához szükséges tükör kivágása 
és burkolása, valamint az utfeljárók burkolásáért 12350 kor. 76 fül. költ­
séggel ; 2. Az építéshez szükséges kőanyagoknak vasúti kocsiból kirakása, 
ezen anyagoknak és a szükséges homoknak munka vágányon a helyszínére 
fuvarozása 21i45 kor. 45 fillér költséggel; 3. 410 drb tölgyfa kerekvetö 
szállítása és elhelyezése 1320 kor. költséggel ; 4. 4 drb. beton műtárgy 
építése 1416 kor. 12 fill, költséggel biztosítása végett a folyó évi feb­
ruár hó 6-án délelőtt 10 órakor az Alispán hivatalos helyiségében 
zárt irásbe'i ajánlatok utján versenytárgyalás hirdetíetik.

Felhivatnak ennélfogva vállalkozni kívánók, hogy ajánlataikat a fent- 
emlitett hivata'.hoz czimezve legkésőbb a tárgyalás napjának d. e. 10 órájáig 
nyújtsák be. A később beérkezett ajánlatok valamint a távirati vagy utó- 
ajánlatok figyelembe nem vehetők.

Az ajánlatok öt pecséttel ellátott zárt borítékban adandók be, a 
czimzés felett világosan kiírandó az útvonal és a munka neve, a melyre 
az ajánlat vonatkozik.

A benyújtott ajánlat vissza nem vonható. Az ajánlattevő a beadás 
napjától számított 8 hétig kötelezettségben marad.

Az 1—4 tételre külön-külön adandó be ajánlat.
Úgy az ajánlat, mint ennek mellékletei szabályszerűen bélyegzendök 

és ajánlattevő által sajátkezüleg aláirandók.
A bánatpénzek az állampénztárba vagy egyik kir. adóhivatalba befi­

zetését igazoló nyugta az ajánlathoz csatolandó. Készpénz vagy értékpapír, 
bánatpénzül az ajánlathoz nem csatolandó.

A csatolandó bánatpénz : 1. 617 k. 50 f„ 2. 1072 k. 27 f., 3. 66 k 
4. 70 k. 80 f.

Az einem fogadott ajánlatok mellé csatolt bánatpénz csak akkor fog 
visszaadatni, midőn az árlejtés eredménye felett döntés törlőnik.

Az ajánlattevők kötelezettsége a benyújtáskor veszi kezdetét, mig a 
vármegye kötelezettsége csak az ajánlat elfogadása esetén áll be.

A munka szerződése, a tervezet, az általános és részletes határo­
zatok a debreczeni kir. államépitészeti hivatalnál a rendes hivatalos órák 
alatt betekinthető, illetve megszerezhető.

Kelt Debreczen, 1903. év január 21.
Alispán h.Pákozdy Sándor
főjegyző.

.

I
t
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Meghívás.

A Nagylétai Takarékpénztár
Részvénytársaság

Xlll-ik évi rendes közgyűlését
az 1908 évi február hó 10 ón dél­
előtt 10 órakor tartja az intézet hely­
ségében, melyre a t. részvényesek meg­
hivatnak *

A közgyűlés tárgyai :
1. Az igazgatóság és felügje'ő bízott 

ság évi jelentése.
2. Az 1907. évi zárszámadás és mérleg 

előterjesztése.
3. A tiszta nyeremény (elosztása.
4. Az osztalék kifizetésének határ

ideje.
5. Az igazgatóság és felügyelő bizott­

ság részére a felmentvény megadása.
6. Elnök választása
7. 9 igazgatósági rendes és 2 póttag

választása.
8. 3 felügyelő-bizottsági rendes és 2 

póttag választása.
9. Az igazgatósághoz netalán be­

adandó indítványok tárgyalása.
10. A közgyűlési jegyzőkönyv hite 

lesitésére két részvényes kijelölése.
^Figyelmeztetés. A közgyűlésen sza­

vazataikat csak azok gyakorolhatják, kik 
saját nevükre szóló és a közgyűlést meg­
előzőleg legalább 30 nappal átirt részvé 
nyeiket, vagy azok elhelyezését igazoló 
valamely nyilvános számadás alatt álló 
intézet által kiállított elösmervényt sze­
mélyesen, vagy meghatalmazott részvé 
nyes társaik által a közgyűlésen az iga 
zoló bizottságnak 1 emutatják, — Az évi 
mérleg és az erre vonatkozó iratok az 
intézet helyiségében az üzleti órák alatt 
a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal meg 
tekinthetők.
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Óriási szőnyeg raktár!!
Függönyök, ágy- ös asztalterítők, 

linóleum — börvásznuk

Flanelltakarók. 
Valódi perzsa szőnyegekben

óriási választék.

I

B „Mezőgazdasági Bank
mint szövetkezet<i

Dl BK EDZ EH, Pta-ataa 38. szám.
(Főposta mellett.)

Kölcsönöket folyósít:
Kezességi pllás, 
betábiázás,
Életbiztosítási Hötfény,
»an irttipapip Mezei mellett.

Debreczen, 1908. január hő.

I Az Igazgatóság

Értesítés,
Tisztelettel értesítjük a n. é. kö­

zönséget, hogy a jelen kor igényeinek 
minden tekintetben megfelelő

Mechanical üzletünket 
és nagy javító műhelyünket
megnyitottuk.

A midőn kérjük a t. közönség 
szives pártfogását, vagyunk kiváló 
tisztelettel

Béliéi* és Németh
Debreczen, Hatvan-utoza 8 sz.
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\ Sebesedések \
0 legyenek azok bárminő természetűek, gon do. ▲ 
Z ián megvédendők minden tisztátlanság ellen, y 
▲ mert ezáltal a legkisebb seb is elmérgesedik es nehezen 0 Q gyógyuló sebet idézhet elő. 40 éve már, hogy a meg- A 
2 puhító huzókenöcs. Prágai Uázlkenfica név alatt, mint VoO

:o
8

_____ Prágai
A egy nólkltlözbellen kötőszer ismeretes

líz megvédi a sebet, SO'
& A A csillapítja a gyula-

V V V dást és fájdalmat,
OéOéOé üditooii hat és ölő-

segíti a benövést és gyógyulást.
SBOs Post aszót küldés naponta 

1 doboz 70 fél doboz 501. Postán 
8 IC Ili f. előre küldéssel 4 doboz 
7 kor. előre küldessél 10 doboz. 

a Ausztvia-Magyarország bármely 
ö részébe b érmen Ive szállít latik. 
m A csomag minden részén 
a a törvényileg bejegyzett 
y védjegy van.
^ -------- F ÓHAKTAHí

0 FRAGNER B. cs, és kir. mbar! szállító é
& a „Fekete-sas“ gyógyszertárában

v Prága, Kleinseite, Neruáagasse sarkán 203. sí. 0
A Raktár: Ausztria-Magyarország gyógyszertáraiban. Q
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Az eddig fennálló Klein és Gfelbmann ezéget saját nevemen

Klein Ignác*
ezég alatt tovább vezetem.

Midőn ezen körülményt a nagyérdemű vevő közönség szives 
tudomására hozom, el nem mulaszthatom eddigi szives pártfogásu­
kat megköszönni, s kérni, hogy azt nevemre továbra is fenntartani 
szíveskedjenek, melyet igyekezni fogok, pontos és figyelmes 
kiszolgálással, olcsó és szigorúan szabott árakkal 
kiérdemelni.

Menyasszonyi kelengyék és báli újdonságokban nagyválaszték, 
az összes téli áruk

czégvóltozás miatt mélyen leszállított árakban.
Tisztelettel

Klein Ignácz
Piacz-utcza 24. sz.
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